



## హార హార మహాదేవ

శివనామస్మరణతో మార్చేగిన శైవక్షేత్రాలు..

వేములవాడ, కీసరలో ఘనంగా వేడుకలు

ఏడుపాయలలో వనదుర్గా మహా జాతరకు అంకురార్పణ

2 శివనామస్మరణతో మారుమోగిన శైవక్షేత్రాలు..  
మహాశివరాత్రి సందర్భంగా పోటెత్తిన భక్తులు



### బిడ్డా... మల్లారెడ్డి, మళ్లీ పాలు అమ్మేస్తాయికి తీసుకువెళతాం

- మల్లారెడ్డిని కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రానిచ్చేది లేదన్న మైనంపల్లి హన్మంతరావు
- అన్యాయంగా దోచుకున్న సామును తిరిగి ఇస్తేనే పార్టీలో చేర్చుకుంటామని వెల్లడి
- దగ్గరుండి మల్లారెడ్డి అక్రమ భవనాలను కూల్చివేయిస్తానన్న కాంగ్రెస్ నేత
- దబ్బలుతోనే అన్నీ నడవవని మల్లారెడ్డి గుర్తుంచుకోవాలని సూచన



**నీకే స్వాస్ హైదరాబాద్ :** మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డిపై మైనంపల్లి హన్మంతరావు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం ఆయన కండ్లకోయలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ... భూకబ్జాదారు అయిన మల్లారెడ్డిని కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రానిచ్చేది లేదని తేల్చి చెప్పారు. ఆయన అన్యాయంగా దోచుకున్న సాము తిరిగి ఇస్తేనే పార్టీలోకి

వివరాలు 2లో..

## ఓల్డ్ సిటీ కాదు..

# ఒరిజినల్ హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ అభివృద్ధి బాధ్యత నాడే గట్టి గట్టినీ డెవలప్ చేస్తాం...

- నగర ప్రగతికి 2050 వైబ్రెట్ మాస్టర్ ప్లాన్
- చంచల్ గూడ జైలును తరలించి.. కేజీ టు పీజీ విద్యాసంస్థలు
- చాంద్రాయణగుట్టలో అతిపెద్ద మెట్రోరైలు జంక్షన్
- రోడ్ల విస్తరణకు రూ.120 కోట్లడిగివే రూ.200 కోట్లు ఇచ్చాం
- పాతబస్ మెట్రోరైలు పనుల శంకుస్థాపనలో సీఎం రేవంత్
- గోల్కొండలో మైనాలిటి గురుకులూన్ని ప్రారంభించిన సీఎం



**నీకే స్వాస్ హైదరాబాద్ :** రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధి పూర్తి బాధ్యతను తాను తీసుకుంటానని, అందుకే

పురపాలకశాఖను తన దగ్గరే పెట్టుకున్నానని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధి కోసం '2050 వైబ్రెట్ మాస్టర్ ప్లాన్'ను తయారు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. శుక్రవారం ఫలక్ సుమా సమీపంలోని ఫలక్ సుగర్ బస్ డిపో వద్ద పాతబస్ మెట్రోరైలు ప్రాజెక్టు విస్తరణ పనులకు సీఎం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 'ఇది ఓల్డ్ సిటీ కాదు ఒరిజినల్ సిటీ. అసలు హైదరాబాద్ అంటే ఇదే' అని వ్యాఖ్యానించారు. కులీకుతుబ్షాహు నుంచి నిజాం వరకు నగరాన్ని అభివృద్ధి చేసి అంతర్జాతీయంగా పేరు తీసుకువచ్చారని, దాన్ని కాపాడాల్సిన బాధ్యత

తమపై ఉందన్నారు. 2004-14 మధ్యన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే హైదరాబాద్ కు కృష్ణా గోదావరి నీళ్లతో పాటు మెట్రోరైలు కూడా వచ్చిందని సీఎం గుర్తు చేశారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి సిద్ధం చేస్తున్న '2050 వైబ్రెట్ మాస్టర్ ప్లాన్'లో భాగంగా అక్షయ్ నగర్ కలసి లండ్స్ నగరాన్ని సందర్శించానని తెలిపారు. మూసీ రివర్ ప్రంలో అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు రచిస్తున్నామని, గుజరాత్ లో నబర్లూటీ నదీ తీరప్రాంతం అభివృద్ధికి ప్రధాని మోడీ పెద్ద ఎత్తున నిధులిచ్చారని, అలాగే మూసీ కోసం కూడా నిధులిచ్చాలని ప్రధానిని కోరినట్లు సీఎం

వివరాలు 2లో..

### త్వరలో మహిళలకు వడ్డీలేని రుణాలు



- పానగల్ చారిత్రాత్మక పచ్చల ఛాయా సోమేశ్వరాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి
- ఆలయాల అభివృద్ధికి అన్ని విధాలుగా కృషి చేస్తామని హామీ
- మహిళల ఆర్థిక అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా చర్యలు తీసుకుంటుందని వెల్లడి

వివరాలు 2లో..

## మేం రష్యా అధ్యక్షుడి వైపే ఉన్నాం...

ఉక్రెయిన్ వివాదంలో భారత్ వైఖరిని మరోసారి చాటిన జై శంకర్

- కొనసాగుతున్న రష్యా-ఉక్రెయిన్ యుద్ధం
- భారత ప్రధాని మద్దతు రష్యాకేనన్న జై శంకర్
- యుద్ధం కొనసాగాలని తాము కోరుకోవడంలేదని స్పష్టీకరణ

**నీకే స్వాస్ హైదరాబాద్ :** రష్యా-ఉక్రెయిన్ వివాదం ఇంకా సద్దుమణగలేదు. ఈ నేపథ్యంలో, భారత్ విదేశాంగ మంత్రి ఎస్. జై శంకర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ వివాదంలో భారత్ వైఖరిని మరోసారి స్పష్టం చేశారు. ఉక్రెయిన్ వివాదంలో భారత ప్రధాని రష్యా అధ్యక్షుడికి మద్దతు తెలుపుతున్నాం 'ని పునరుద్ఘాటించారు. అయితే ఈ యుద్ధం కొనసాగాలని తాము కోరుకోవడంలేదని అన్నారు. కొన్ని దేశాలు ఒక సమస్యను తీసుకుని దాన్నే



వివరాలు 2లో..

## లోక్ సభ ఎన్నికల కోసం కాంగ్రెస్ తొలి జాబితా విడుదల...

తెలంగాణలో నలుగురు అభ్యర్థుల పేర్లు ప్రకటన

- జహీరాబాద్ నుంచి సురేష్ షేట్కార్, చేవెళ్ల నుంచి సునీతా మహేందర్ రెడ్డి...
- నల్గొండ నుంచి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి, మహబూబాబాద్ నుంచి బలరాం నాయక్ పేర్లు ఖరారు
- వయనాడ్ నుంచి రాహుల్ గాంధీ పోటీ



వివరాలు 2లో..

## బాబోయ్ ఎండలు..



**మాల్దీవ్ లోని రికార్డులు బద్దలుకొడుతోంది..!**  
**నీకే స్వాస్ హైదరాబాద్ :** బాబోయ్ ఎండలు మండిపోతున్నాయి... మార్చి ప్రారంభంలోనే ఎండలు దంచి కొడుతున్నాయి. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో రోజువారీ కనిష్ట, గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు దాదాపు 4 డిగ్రీల పరక పెరిగాయి. తెలంగాణలోని

వివరాలు 2లో..

## ఉద్యోగులకు వేతనాలు ఇవ్వడాన్ని నేను వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు

- ప్రసంగాన్ని తప్పు అర్థం వచ్చేలా ప్రచురించిన మీడియా సంస్థతో వార్తను సరిచేయించామన్న హామీ రావు
- ఉద్యోగుల పక్షాన గొంతెత్తింది ఆనంద్ హామీ రావు
- కొందరు కావాలని చేసిన క్షుణ్ణ దుష్ప్రచారాన్ని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు అర్థం చేసుకోవాలని విజ్ఞప్తి



**నీకే స్వాస్ హైదరాబాద్ :** ఉద్యోగులకు వేతనాలు ఇవ్వడాన్ని తాను వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు కొందరు రాజకీయ ప్రేరేపిత వ్యక్తులు దుష్ప్రచారం చేస్తుండటం బాధాకరమని, దీనిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నానని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత హామీ రావు అన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన ఎక్స్ వేదికగా ట్వీట్ చేశారు. తన ప్రసంగాన్ని తప్పు అర్థం వచ్చేలా ప్రచురించిన మీడియా సంస్థకు రిజాయిండర్

వివరాలు 2లో..

# ఓల్డ్ సిటీ కాదు.. ఒరిజినల్ హైదరాబాద్

**- మొదటి పేజీ తరువాయి**  
తెలిపారు. గండిపేట నుండి 55 కి.మీ.ల మేర మూసీ నది అభివృద్ధిని ప్రజలు చూస్తారని చెప్పారు. శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టుకు వెళ్లేవారి కోసం మైట్రోరైలు చాలా అవసరమని సీఎం అభిప్రాయపడ్డారు. 'ఓబ్లీవీయో, బంజారాహిల్స్ ప్రాంత వాసులు ఎయిర్పోర్టుకు మైట్రోలో వెళ్లరు. కారులోనే వెళ్లారు. వారికి ఎయిర్పోర్టు దాకా మైట్రో అవసరం లేదు. కానీ, పాతఓల్డ్ నుంచి ఎయిర్పోర్టుకు వెళ్లాలనుకునే వారు సాధారణంగా కారులో వెళ్లరు. వారికి వీడ్కోలు పలకటానికి వెళ్లేవారితో కలిపి అందరికీ కారు కూడా సరిపోదు. అందుకే ఈ ప్రాంతం నుంచి మైట్రోరైలు వేస్తున్నాం' అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. మైట్రో పల్లె పాతఓల్డ్ నుంచి ఎయిర్పోర్టుకు

వెళ్లి రావడం సులభమవుతుందని, వచ్చే నాలుగేళ్లలో పాతఓల్డ్ మైట్రో రైలు విస్తరణను పూర్తి చేస్తామని, చాంద్రాయణగుట్ట క్రాస్ రోడ్లో అతిపెద్ద మైట్రో జంక్షన్ను ఏర్పాటు చేస్తామని సీఎం వెల్లడించారు. పాతఓల్డ్లో రోడ్ల విస్తరణకు రూ. 120 కోట్లు కావాలని ఎంపీ అనంద్ దేవ్ తన దృష్టికి తీసుకొచ్చి.. అధికారులతో మాట్లాడి వెంటనే రూ. 200 కోట్లు విడుదల చేశామని, ఓబ్లీవీ కూడా వెలువరించామని తెలిపారు. మీరాలం బ్రిడ్జి కోసం నిధులు కావాలంటే మంజూరు చేశామన్నారు. చంచల్ గూడ జైలును వేరే ప్రాంతానికి తరలించి, ప్రస్తుతం జైలు ఉన్న ప్రదేశంలో కేజీ టూ పీజీ వరకు విద్యాసంస్థల్ని నెలకొల్పాలామని రేవంత్ రెడ్డి హామీనిచ్చారు. మున్సిలపాలి 4 శాతం రిజర్వేషన్లను తీసుకొచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ దేసన్నారు. రాబోయే పదికేళ్లపాటు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే అధికారంలో ఉంటుందని, హైదరాబాద్ లోని గల్లిగల్లి అభివృద్ధి బాధ్యత తనదేనని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. అందుకోసం ఎన్ని నిధులైనా వెచ్చిస్తామని, అవసరమైతే కేంద్రాన్ని నిధులు అడుగుతామని, పాతఓల్డ్ ని ఎంబిఎంఆర్ కలసి అభివృద్ధి చేస్తామని సీఎం తెలిపారు. **11వ మణుగూరుకు సీఎం** మణుగూరు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పిసపాక నియోజకవర్గంలోని మణుగూరు పట్టణానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కనీసం 11వ తేదీన రానున్నట్లు పిసపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు శుక్రవారం తెలిపారు. సీఎం పర్యటనను పురస్కరించుకుని ముఖ్యమంత్రి నగర్ లో రెండు కొత్త హెలిప్యాడ్లను ఏర్పాటు చేసేందుకు స్థల పరిశీలన జరిపారు.

# శివనామస్మరణతో మార్కెటింగ్ శైవక్ష్మాలు..

మహా శివరాత్రి సందర్భంగా శివాలయాలకు భక్తులు పోవటం చూడవచ్చు. హరిహర మహాదేవ్.. శంభో శంకర అంటూ శుక్రవారం తెల్లవారు జామునుంచే భక్తులు ఆ దేవదేవున్ని దర్శించుకున్నారు. ప్రత్యేక పూజలతో పాటు పంచామృతాంతో అభిషేకాలు జరిపారు. ప్రముఖ శైవ క్షేత్రాల్లో వేడుకలను వైభవంగా నిర్వహించారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ రాజరాజేశ్వర క్షేత్రానికి లక్షలాది మంది భక్తులు తరలివచ్చారు. స్వామివారికి మొక్కులు చెల్లించుకుని రాత్రంతా జాగరణ పాటించారు. సాయంత్రం వేళలో శివదీక్ష స్వామివారు స్వామివారిని దర్శించుకున్న అనంతరం.. సాయంత్రం ఆలయ అర్చకులు స్వామివారికి మహాలింగార్చన జరిపారు. రాత్రి 11.35 గంటలకు లింగోద్భవ సమయాన స్వామివారికి మహాస్నానం భార్యక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం నిర్వహించారు. ఫూల్ సంఖ్యలో భక్తులు కోడెమొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. గురువారం సాయంత్రమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ ఏస్ ఆడి శ్రీనివాస్ పట్టుపరైలు సమర్పించగా,

అనంతరం డి.బి.డి తరఫున పట్టుపరైలు సమర్పించారు. మేడల్ జిల్లా కీసనగుట్ట రామలింగేశ్వర స్వామిని దర్శించుకునేందుకు శుక్రవారం ఉదయం నుంచే బ్రాహ్మణులు తీరారు. తెల్లవారు జామున 3.30 గంటలకు భ్రాహ్మణులలో భాగంగా మూడో రోజు ఆలయ నిర్వహకులు గర్భాలయంలో రుద్రాభిషేకం, యాగశాలలో రుద్ర స్వాహార హోమం నిర్వహించారు. ఉపై ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, బీజేపీ నేత ఈల రాజేందర్ దంపతులు విచ్చేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. **ఏడుపాయలలో..** మెదక్ జిల్లాలో ఏడుపాయల మహాశాత్రకు అంకురార్పణ జరిగింది. శివరాత్రి సందర్భంగా పనదుర్గామాత విశేష అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. అమ్మవారిని బంగారు కిరీటం, ముత్యాలహారం, ఇతరతా ఆభరణాలతో అలంకరించారు. తెల్లవారు జామునే దుర్గాదేవికి మంగళవాయిద్యాల మధ్య అభిషేకం, సుప్రభాత సేవ నిర్వహించి ఉత్సవాలకు

అంకురార్పణ చేశారు. మెదక్ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు, కలెక్టర్ రామలింజ్ దంపతులు పట్టుపరైలు, ఒడిబియ్యం, తలంబ్రాలతో ఊరేగింపుగా అమ్మవారి సన్నిధికి చేరుకుని దర్గామాతకు సమర్పించారు. యాదగిరిక్షేత్రంలో కొండపైన అనుబంధ శివాలయంలో విశేష పూజార్యులు శైవాగమ శాస్త్రరీతిలో వైభవంగా కొనసాగారు. శుక్రవారం ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు నిరంతరంగా అభిషేక పూజలు కొనసాగగా భక్తులు కుటుంబసమేతంగా పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. నల్లమల అభియోగం నాగేరకర్నూల్ జిల్లా లింగా మండలం బోరాపూర్ లో వెలసిన శ్రీమరాంబికా మల్లికార్జున కల్యాణం అంగరంగ వైభవంగా ప్రభుత్వం నిర్వహించింది. చెంచు పూజులలో వారి సంప్రదాయ పద్ధతిలో చెంచుల ఆచారముగా పిలుచుకునే శ్రీమరాంబికాదేవి కల్యాణాన్ని కన్నుల పండవగా జరిపారు. అనంతరం అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించారు.

## ఉద్యోగులకు వేతనాలు ఇవ్వడాన్ని నేను వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు దుష్టచారం చేస్తున్నారు

**- మొదటి పేజీ తరువాయి**  
పంపించి, వార్తను సరిచేయించడం జరిగిందన్నారు. అయినా కొందరు కావాలని ఉద్యోగులను రెచ్చగొట్టి రాజకీయంగా లబ్ధి పొందే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని వాపోయారు. ప్రభుత్వం కాంట్రాక్టు, ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులకు ఒకటో తేదీన జీతాలు చెల్లిస్తామనే ఎన్నికల హామీని నిలబెట్టుకోవాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని పదేపదే నిలదీస్తూ వస్తున్నారని చెప్పారు. ఆసెంబ్లీ సాక్షిగా ఉద్యోగుల పక్షాన గొంతెత్తానన్నారు. ఎల్లప్పుడూ ఉద్యోగుల హక్కుల కోసం అందగా నిలిచే తనపై కొందరు కావాలని చేస్తోన్న దుష్టచారాన్ని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు అర్థం చేసుకుంటారని ఆశిస్తున్నారన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సమస్యలను తక్షణం పరిష్కరించాలని ఈ సందర్భంగా తాను రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నానని... ఉద్యోగులకు సంబంధించి నాలుగు కరవు భత్యాలను విడుదల చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఎంపాడోల హెల్త్ స్కీమ్ అమలు చేయాలని సూచించారు. పీఆర్ డి గడువు ముగిస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం తక్షణం స్పందించాలన్నారు.

# బిడ్డా... మల్లారెడ్డి, మళ్లీ పాలు అమ్మేస్తాయికి తీసుకువెళతాం

**- మొదటి పేజీ తరువాయి**  
రానిస్థామని అమ్మేటం జారీ చేశారు. మల్లారెడ్డి అహంకారంతో ముందుకు వెళ్తున్నాడని... తాను ఏ పదవి కావాలంటే ఆ పదవి వస్తుందని వాగ్ధానించారు... కానీ బిడ్డా, ఇలా వాగ్ధానీ నీ వెంట పడుతా... నువ్వు ఏ పాలు అయితే అమ్మో... ఆ స్థాయికి తీసుకువెళతానని హెచ్చరించారు. పాలమ్మి... పూలమ్మి అని చెబుతుంటారు కదా... మళ్లీ ఆ స్థాయికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకువెళతుందన్నారు. గత కేసీఆర్ పాలనలో మల్లారెడ్డి, ఆయన అల్లుడు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిలు రూ. 25వేల కోట్ల విలువైన దాదాపు 1200 ఎకరాల భూమిని కట్టా చేశారని ఆరోపించారు. ఇటీవల దుండిగల్ ఏరోనాటికల్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఆక్రమణలో మల్లారెడ్డి అల్లుడు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి చిన్నదామెర చెరువు, అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చడంలో మున్సిపల్ కమిషనర్, తహసీల్దార్లకు మద్దతునట్లుగా తెలుస్తోందన్నారు. దుండిగల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కేసీఆర్ బంధువు అని... అలాగే తహసీల్దార్ మల్లారెడ్డికి తోడు అని ఆరోపించారు.

అందుకే మల్లారెడ్డి నిర్మాణాలను పాక్షికంగా కూల్చేశారన్నారు. త్వరలో కూల్చివేతల సమయంలో తానే అక్కడ నిలబడతానన్నారు. బుల్డోజర్లు ప్రాంతీయంగా పెట్టి అక్రమ నిర్మాణాలను మొత్తం కూల్చిస్తామన్నారు. ఈ అయిదేళ్లు తాను మల్లారెడ్డిని వెంబడిస్తానని హెచ్చరించారు. కూల్చివేతలు చేపట్టకుండా విద్యార్థులను రెచ్చగొట్టవద్దని హితవు పలికారు. ఎన్నికల సమయంలో విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రుల చేత దొంగ ఓట్లు నమోదు చేయించి అడ్డదారిలో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారని ఆరోపించారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే కాంగ్రెస్ పార్టీ ధ్యేయం అన్నారు. అక్రమార్కులపై కచ్చితంగా చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. మల్లారెడ్డి ప్రయత్నం యూనివర్సిటీ తీసుకువచ్చి బీసీ, ఎస్సీ విద్యార్థులకు తీవ్ర అన్యాయం చేశారని మండిపడ్డారు. మల్లారెడ్డి... ఇక నీ ఆటలు సాగవు... ఒకవేళ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాలంటే అక్రమించుకున్న భూములు తిరిగి ఇచ్చేయాలని షరతు పెట్టారు. దబ్బలతోనే అన్నీ నడవవని గుర్తుంచుకోవాలని సూచించారు.

# ఆటోమోటివ్ ఇండస్ట్రీకి మంచి భవిష్యత్తు

సర్కారు: ఐటీ ఇండస్ట్రీ కంటే ఆటోమోటివ్ ఇండస్ట్రీకి మంచి భవిష్యత్తు ఉందని శ్రీ విష్ణు విద్యాసంస్థల చైర్మన్ విష్ణు రాజు అన్నారు. శుక్రవారం సర్కారు సమీపంలోని బీబీఆర్ఐడీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన విద్యుత్ వాహన పోటీలను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు తయారుచేసిన విద్యుత్ వాహనాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. సౌత్ ఆసియాలో ఇలాంటి విద్యుత్ వాహన పోటీలు నిర్వహించడం సంతోషకరమన్నారు. ఇలాంటి పోటీల వల్ల పిల్లలకు టెన్షన్ బుక్ నాటివ్ పాటు ప్రాక్టికల్ నాటివ్ వస్తుందని అన్నారు. విద్యార్థులకు ఆటోమోటివ్ ఇండస్ట్రీ పైన ఆసక్తి పెంచడానికి గత 15 సంవత్సరాల నుంచి సాఫ్ట్ డెవలప్ మెంట్ ఇంజనీర్స్ వారు పోటీలు నిర్వహిస్తున్నారని, ఈసారి సౌత్ ఇండియా తెలంగాణలోని సర్కారు లో నిర్వహించడం గొప్ప విషయం అన్నారు. వచ్చే ఏడాది సైతం నిర్వహించడానికి తమ సంస్థ సిద్ధంగా ఉందని తెలిపారు. విద్యుత్ వాహన పోటీలకు దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన 75 టీలను 2000 పైగా విద్యార్థులు హాజరయ్యారని తెలిపారు. దేశానికి ఇంజనీర్స్ ఎంతో అవసరం అని దేశంలో వాహనాల ప్రొడక్షన్ చాలా పెరిగిందని అన్నారు. అయితే మహారాష్ట్ర



నుంచి 25 టీలు కర్ణాటక నుంచి పది టీలు ఏపీ తెలంగాణ నుంచి కేవలం ఒక్కొక్కటి మాత్రమే వచ్చాయని తెలిపారు. ఈ సంఖ్య ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ నుంచి సరిపోదని ఇంకా పెరగాల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. శనివారం ఆర్విఘాట్ చెరువు పక్కన నిర్వహించే ఎన్ డ్యూ రెస్టో పోటీలకు 25 కంపెనీలను చెందిన ప్రతినిధులు పాల్గొంటారని చెప్పారు. ఎండ్యూరెస్టో పోటీలలో క్యాబ్లైట్ అయిన విద్యార్థులకు కంపెనీలు ప్రతినిధులు ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించి వారికి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తారని తెలిపారు. ఇలాంటి పోటీలు తమ కళాశాలలో నిర్వహించడం సంతోషకరమని ఈ ప్రాంతం ఇంకా అభివృద్ధి చెందాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. కార్మికమంలో ఇష్టం విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ దాక్టర్ లక్ష్మీప్రసాద్, డ్రిస్టినివల్ సంఘం దుబ్బే, డీసీ బాపిరాజు, మేనేజర్ అశోక్ రెడ్డి ఏవో సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## హైదరాబాద్ లోక్ సభ పరిధిలో పలువురు నేతలను కలుస్తున్న బీజేపీ అభ్యర్థి మాధవీలత

ఎన్నికల్లో తనకు అందగా ఉండాలని కోరుతూ బీజేపీ సీనియర్లకు కలుస్తోన్న మాధవీలత మాధవీలతను కలిసిన చాడర్ ఫాలో కాన్వేషన్ లో, పలువురు నాయకులు నిన్ను అతి సరేంద్ర తనయుడు అతి జితేంద్రతో సమావేశమైన మాధవీలత



హైదరాబాద్ లోక్ సభ నియోజకవర్గ బీజేపీ అభ్యర్థి దాక్టర్ కొంపెల్ల మాధవీలత నియోజకవర్గంలోని పలువురు నేతలను కలుస్తున్నారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో హైదరాబాద్ లోక్ సభ స్థానం నుంచి పోటీ చేస్తోన్న తనకు అందగా నిలబడాలని, తన గెలుపుకు సహకరించాలని కోరుతూ నేతలను కలుస్తున్నారు. హైదరాబాద్ లో కాన్వేషన్ లో అరుణా రవీందర్ చందర్, భాగ్యనగర్ జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షుడు సంగెట్ సురేందర్ రెడ్డి తదితరుల ఇళ్లకు వెళ్లి కలిశారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో డివిజన్ ముఖ్య నేతలను పిలిచి మాట్లాడారు. చాడర్ ఫాలో కాన్వేషన్ లో భాగ్యలక్ష్మితో పాటు పలువురు బీజేపీ నాయకులు శుక్రవారం మాధవీలతను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా భాగ్యలక్ష్మి మాట్లాడుతూ... కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం చేస్తోన్న అభివృద్ధి, ప్రజలకు ఇస్తోన్న పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి మాధవీలత విజయం కోసం తమ వంతు కృషి చేస్తామన్నారు. ఎంపీ అభ్యర్థి మాధవీలత నిన్ను లైగర్ అతి సరేంద్ర తనయుడు అతి జితేందర్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో కలిసి మధ్యతే కోరారు. బీజేపీ గోల్కొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు వి.పాండు యాదవ్ ను కూడా కలిశారు.

# త్వరలో మహిళలకు వడ్డీలేని రుణాలు

త్వరలో మహిళలకు వడ్డీలేని రుణాలు అంది స్థాపన తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి కోమలిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం ఆయన సర్కారు పట్టణంలోని పానగల్ చారి త్రాత్మిక పవనల ఛాయా సోమేశ్వరాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అందరికీ శివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ఇక్కడ ఉన్న అలయాలకు ఎంతో ప్రత్యేకత ఉందని తెలిపారు. అలయాల అభివృద్ధికి అన్ని విధాలుగా కృషి చేస్తామన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహిళల ఆర్థిక అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా చర్యలు తీసుకుంటుందని హామీ ఇచ్చారు. మహిళా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా తమ ప్రభుత్వం పని చేస్తోందన్నారు. త్వరలో వడ్డీ లేని రుణాలు అందిస్తామన్నారు.

## లోక్ సభ ఎన్నికల కోసం కాంగ్రెస్ తొలి జాబితా విడుదల...

రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ 36 మంది అభ్యర్థులతో తొలి జాబితాను విడుదల చేసింది. తెలంగాణలో 17 లోక్ సభ స్థానాలకు గాను నలుగురి పేర్లను ప్రకటించింది. జూబిలాహిల్స్ నుంచి సురేష్ షేట్లార్, చేవెళ్ల నుంచి సునీతా మహేందర్ రెడ్డి, నల్గొండ నుంచి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి (జూనార్ రెడ్డి తనయుడు), మహబూబాబాద్ నుంచి బలరాం నాయక్ పేర్లను ఖరారు చేసింది. ఛత్తీస్ గఢ్ నుంచి 6, కర్ణాటక నుంచి 6, కేరళ నుంచి 15, మేఘాలయ నుంచి రెండు, నాగాలాండ్ నుంచి ఒకటి, సిక్కిం నుంచి ఒకటి, తెలంగాణ నుంచి నాలుగు, త్రిపుర నుంచి ఒక స్థానంలో అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. కేరళలోని పయనాద్ నుంచి మరోసారి రాహుల్ గాంధీ బరిలోకి దిగుతున్నారు. కర్ణాటకలోని శివమొగ్గ నుంచి గీతా శివారత్ కుమార్ కు లీక్వెట్ ఇచ్చింది. గురువారం ఏబిసీసీ కార్యాలయంలో పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే, అగ్రనేతలు సోనియా గాంధీ, కేసీ వేణుగోపాల్ నేతృత్వంలో పార్టీ కేంద్ర ఎన్నికల కమిటీ సమావేశమైంది. తెలంగాణ నుంచి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, తెలంగాణ ఇంఫ్రాస్ట్రక్చర్ దిపాన్ మున్నీ తదితరులు ఈ భేటీలో పాల్గొన్నారు.

## మేం రష్యా అధ్యక్షుడి వైపు ఉన్నాం...

**- మొదటి పేజీ తరువాయి**  
ఎప్పుడూ ప్రస్తావిస్తూ ఉంటాయని, అలాంటి రాజకీయాల గురించి భారత్ కు బాగా తెలుసని జై శంకర్ వ్యాఖ్యానించారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చాక భారత్ ఎన్నో అటుపోట్లను ఎదుర్కొందని, సరిపాట్లను మార్చే ప్రయత్నాలు జరిగాయని, ఇప్పటికీ భారత భూభాగం కొంత ఆక్రమణలకు గురైందని వెల్లడించారు. కానీ, పలుదేశాలు ఈ అంశాల గురించి మాట్లాడుకుండా, కొన్ని సూత్రాలు పాటించాలని భారత్ కు చెబుతుంటాయని జై శంకర్ విమర్శించారు. గత 80 ఏళ్లుగా జరుగుతున్నది ఇదేనని అన్నారు. ఉక్రెయిన్ వివాదంలో భారత్ ను ప్రశ్నిస్తున్న దేశాలు గతంలో భారత్ కు అన్యాయం జరిగితే ఎందుకు స్పందించలేదని ప్రశ్నించారు. అయితే, భారత్ ఎప్పుడూ తనకు జరిగిన అన్యాయాన్ని ఇతర దేశాలకు కూడా జరగాలని కోరుకోవడం స్పష్టం చేశారు.

# బాబోయ్ ఎండలు.. మార్చిలోనే రికార్డులు బద్దలుకొడుతోంది..!

**- మొదటి పేజీ తరువాయి**  
పలు ప్రాంతాల్లో శుక్రవారం (మార్చి 8) పగటి ఉష్ణోగ్రతలు 40 డిగ్రీల వరకు నమోదు అవుతున్నాయి. ఏపీలో పశ్చిమ , దక్షిణ రాయలసీమ ప్రాంతాల్లోను, పశ్చిమ తెలంగాణ లో ఎండ తీవ్రత ఎక్కువగా ఉంది. ఈ ప్రాంతాల్లో ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని వాతావరణ శాఖ అధికారులు సూచిస్తున్నారు. ఎల్ నిన్ ప్రభావంతో ఈసారి ఎండలు ఎక్కువగా ఉంటాయని వాతావరణ శాఖ చెబుతోంది. మార్చి నుంచి మే వరకు మూడు నెలలు దేశంలోని చాలా ప్రాంతాల్లో కనిష్ట, గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణం కంటే ఎక్కువగా నమోదు అవుతాయని హెచ్చరిస్తోంది. ముఖ్యంగా వేడి గాలులు వీస్తాయని తెలిపింది. అంటే మార్చి నుంచి మే వరకు వేడి తీవ్రత ఎక్కువగా ఉంటుంది. ఇది గతేడాది ఉష్ణోగ్రతల కంటే ఎక్కువగా ఉండొచ్చని వాతావరణ శాఖ అంచనా వేస్తుంది. మార్చి నుంచి మే వరకు జమ్మూకాశ్మీర్, తమిళనాడు మినహా అన్ని ప్రాంతాల్లో హీట్ వేవ్ ప్రభావం ఎక్కువగా ఉంటుందని వాతావరణ శాఖ సూచించింది. ఈ మూడు నెలల్లో తీవ్రమైన వేడి గాలులతో వడగాల్లులు వీచే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించింది. ఈ ప్రభావం దక్షిణ భారత దేశంలోని రాష్ట్రాల్లో ఎక్కువగా ఉంటుందని వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది.

**ఎన్ నిన్ గురించి..**  
ఎల్ నిన్ గతేడాది (2023) జూలై నుంచి దీని ప్రభావం కొనసాగుతోంది. ఎల్ నిన్ కారణంగా వర్షాకాలంలో కరువు వచ్చింది. 2023 ఆగస్టు లో వందేళ్లలో ఎప్పుడూ చూడని పరిస్థితి నెలకొంది. సాధారణంగా ఆగస్టులో వర్షాలు భారీగా కురుస్తాయి. కానీ గతేడాది ఆగస్టులో వర్షం అనే మాటే వినపడలేదు. తర్వాత అక్టోబర్, నవంబర్ నెలల్లో కూడా దేశంలో సాధారణ వర్షపాతం కంటే అతి తక్కువ వర్షపాతం నమోదు అయింది. ఎల్ నిన్ ప్రభావంతో 2024 జనవరి లో కూడా వర్షాల పడలేదు. కానీ శీతాకాలంలో మాత్రం దేశంలోని పలు రాష్ట్రాలు చలితో పటిపోయాయి. జనవరిలో చలి పాత రికార్డులను బద్దలు కొట్టింది. ఎల్ నిన్ ఎదుర్కొనేందుకు ప్రపంచంలోని పలు దేశాల్లో అత్యవసర పరిస్థితి నెలకొంది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వాతావరణ సంస్థలు ఎల్ నిన్ ను పర్యవేక్షిస్తున్నాయి. అయితే 2024 ఏప్రిల్ నాటికి ఎల్ నిన్ ప్రభావం ముగియందని అమెరికా నేషనల్ ఓషియానిక్ అండ్ అట్యూస్పియరిక్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ క్లెమెట్ బ్రిడ్జ్ క్లెమెట్ రెంటర్ తెలిపింది.

మహిళలంతా ఆర్థికంగా రాజకీయంగా ముందుకు రావాలి.

● అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో... ఎంపీటీసీ కమలం నరేష్. సీ కే స్యూస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కౌశిక్), మార్చి 08, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వాపురం మండలం లోని మొందికుంట గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయ ఆవరణ నందు ఎంపీటీసీ కమలం నరేష్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను కేక్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో మొందికుంట గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులుగా పనిచేసిన పలువురు మహిళలను ఘన సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీటీసీ కమలం నరేష్ మాట్లాడుతూ మహిళలంతా ఆర్థికంగా రాజకీయంగా ముందుకు రావాలని గతంలో మహిళల్లో చదువుకు ఆదరణ కు దూరంగా ఉండే వారు కాలం మారినకొద్దీ పురుషులతో సమానంగా పోటీపడి ప్రతి రంగంలో ముందుంటున్నారు. సృష్టికి మూలమైన మహిళలను ప్రతి ఒక్కరూ గౌరవించాలన్నారు. మహిళలు అన్ని రంగాలలో ఉన్నత శిఖరాలను అవరోధించాలని మగవాళ్లకి దిగిటుగా అన్ని రంగాలలో రాణించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్రటరీ ప్రవీణ్ కుమార్ మరియు వివిధ పార్టీల నాయకులు మహిళామణులు పాల్గొన్నారు...



సీ ఎం పర్వటన సందర్భంగా సభ స్థలం పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే పాయం.



సీ కే స్యూస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కౌశిక్), మార్చి 08, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పినపాక నియోజకవర్గం మణుగూరు మండలంలో ఈ నెల 11 న తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వర్యులు ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి పినపాక నియోజకవర్గం లోని మణుగూరు లో బహిరంగ సభ కు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాన్ని ప్రారంభించి సందర్భంగా స్థలం ప్రాంగణం, పార్కింగ్ షేడ్, మరియు ఎలిప్సాయిడ్ స్టలాన్ని పరిశీలించిన పినపాక నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన మెచ్చా.



సీ కే స్యూస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కౌశిక్), మార్చి 08, మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని అశ్వాపురపేట నియోజకవర్గం అభివృద్ధి ప్రదాత మాజీ ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావు అశ్వాపురపేట (నియోజకవర్గం), దమ్మపేట మండల కేంద్రంలోని శ్రీశ్రీ అన్నపూర్ణ సమేత కాశీవిశ్వేశ్వర స్వామి వారి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మెచ్చా కి స్వాగతం పలికారు. ప్రత్యేక పూజలు అనంతరం సూతనంగా నియమితమైన ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ పానకాల సత్యనారాయణని శాలువాతో సత్కరించి కుభాకాంక్షలు తెలిపారు మెచ్చా నాగేశ్వరరావు ఈ కార్యక్రమంలో దమ్మపేట టౌన్ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు యార్లగడ్డ బాబు, మాజీ సర్పంచ్ ఉయ్యాల చిన్న వెంకటేశ్వర్లు, ఆలయ మాజీ చైర్మన్ రమేష్, పానుగంటి చిట్టి బాబు, అబ్దుల్ జిన్నా, రూపా రాంబాబు, నాయుడు, పిట్టల లాలు ప్రసాద్, దాసరౌజు హరి బాబు, భూకా కౌబు, మనోజ్, తదితరులు ఉన్నారు.

సోమేశ్వర ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించిన న్యూ లీఫ్ లైట్ స్పేసీస్ పల్లవ యాజమాన్యం వనజ కుటుంబ సభ్యులు



సీ కే స్యూస్ (సంపత్) మార్చి 08: మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం మండలంలోని కొలనుపాక స్వయంభూ సోమేశ్వరాలయాన్ని న్యూ లీఫ్ లైట్ స్పేసీస్ పల్లవ యాజమాన్యం ఇరుకులపాటి వనజ కుటుంబ సభ్యులు స్వయంభూ సోమేశ్వరునికి ప్రత్యేక అభిషేకాలు నిర్వహించి పూజలు చేశారు. అనంతరం గ్రామంలోని శ్రీ కుశంగల మల్లికార్జున స్వామి కళ్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిగురుపాటి శ్రీరామ్, కొండపాప స్వాతి, గొప్ప విజయలక్ష్మి, తాతినేని అశ్విని తదితరులు ఉన్నారు



మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే మట్టా రాగమయితో కలిసి పూజలో పాల్గొన్న డైరెక్టర్ దగ్గుల నాగిరెడ్డి

ఖమ్మం / తల్లాక మార్చి 8 సీ కే స్యూస్ ప్రతినిధి విజయ్ : మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా తల్లాక మండల సీలాద్రి ఆలయ డైరెక్టర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు దగ్గుల నాగిరెడ్డి శుక్రవారం సీలాద్రి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయాన్ని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, సత్తుపల్లి శాసనసభ్యురాలు మట్టా రాగమయి దయానంద్ సందర్శించారు. ఆయన ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ తో పాటు మంత్రి, ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మంత్రిని, ఎమ్మెల్యేను తలపాగాతో శాలువాలతో సన్మానించి సత్కరించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ భక్తులకు ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారు వెంట నాయకులు ఉన్నారు.



టీఎస్ యుటిఎఫ్ మహిళా విభాగం ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవ ముందస్తు వేడుకలు.

సీ కే స్యూస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కౌశిక్), మార్చి 08, గురువారం స్థానిక కేజీబీపీ పాఠశాల నందు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని మహిళా సదస్సు మండల ఉపాధ్యక్షులు ఎస్ ఆశాలత అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించుకొని. ఈ సందర్భంగా దేశాభివృద్ధిలో మహిళల పాత్ర అనే అంశం పై జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ గర్బ్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు తోటమళ్ళ రమ మాట్లాడుతూ ఆమెరికాలోని న్యూయార్క్ నగరంలో పని గంటల తగ్గింపు కోసం పని ప్రదేశాల్లో సౌకర్యాల కల్పన కోసం పురుషులతో సమానంగా వేతనం ఇవ్వాలని మొదలైన పోరాటం ఈరోజు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం నిర్వహించు కోవడానికి కారణమైందని తెలిపారు. చట్ట సభల్లో 33 శాతం రిజర్వేషన్లు వెంటనే అమలు చేయాలని, సమాజంలో మహిళలకు సమాన అవకాశాలు కల్పించాలని అర్థిక స్వావలంబన సాధించాలని, స్వతహాగా ఎదగాలని, స్త్రీలు అన్ని రంగాలలో ముందుండాలని అందుకు అనుగుణంగా లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకుని ముందుకు సాగిపోవాలని, సమాజంలోని వివక్షతను తట్టుకొని నిలబడాలని పిలుపునిచ్చారు. శ్రామిక మహిళ జిల్లా నాయకురాలు మధ్దపాటి రేణుక మాట్లాడుతూ మహిళల చట్టాలను పక్కనపెట్టి అమలు చేయాలని, కేంద్ర ప్రభుత్వ పాలనలో మహిళలపై జరుగుతున్న వివక్షతకు వ్యతిరేకంగా అందరూ సంఘటితం కావాల్సిన అవసరం ఉన్నదని, బిల్స్ బానో పోరాటం సూర్యదాయకమని, సావిత్రిబాయి ఫూలే పోరాట వారసత్వాన్ని పునికి పుచ్చుకోవాలని తెలిపారు. తదుపరి విద్యార్థులకు పండ్ల పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల మహిళా కార్యదర్శి ఎం వి ఎల్ ప్రసన్న, మహిళా కార్యదర్శులు పుష్పలత, పూర్ణ సీనియర్ మహిళా నాయకులు బి భాగ్యలక్ష్మి, మహిళా ఉపాధ్యాయులు బీ మమత, కేజీబీపీ ఉపాధ్యాయులు పార్వతి, స్వరూప భద్రాచలం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మరియు జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్ విజయ్ కుమార్, యుటిఎఫ్ సీనియర్ నాయకులు ఎస్ ఎస్ వి ఆర్ శ్రీనివాస్, కళ్యాణి ( దంపతులు) తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోలంపల్లి సింజెంట రైతులకు గ్రామ ప్రజలకు మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు సింజెంట ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ బృందం



సీ.కె స్యూస్ చేగుంట ప్రతినిధి కొండి శ్రీనివాస్ మార్చి 08 చేగుంట మండల కేంద్రంలో సింజెంట ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పారిశ్రామిక బృందం పోలం పల్లి గ్రామానికి చెందిన సింజెంట ఆర్గనైజర్ చౌదం శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో వారు మాట్లాడుతూ సింజెంట ఆడ మగ పరి పంట వేసిన పోలంపల్లి రైతులకు వివిధ గ్రామాల రైతులకు మరియు సింజెంట లేబర్ మహిళలకు పురుషులకు చేగుంట మండల ప్రజలకు మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. వారు మాట్లాడుతూ కంపెనీ వారు మీకు అందిస్తున్న సేవీ విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలి మీకు కంపెనీ యాజమాన్యం లేబర్ కోసం శ్రాద తీసుకొని విరు పాలం లోనికి ప్రవేశించే ముందు మీ కళ్ళకు లేటెక్స్ షూజ్ .తలకు టోపీ .డ్రెస్ చేసుకొని వార్మి చేయాలి అని .చెప్పడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో సింజెంట కంపెనీ యాజమాన్య %భూ% ప్రనేష్ .నూపర్వైజర్లు బాబు కుమార్.ఎలం. బాలరాజు.శాము. ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు. రాము.సుధాకర్.రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు

యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి అఖండ జ్యోతి యాత్రను ప్రారంభించిన ప్రభుత్వ విమ్ బీర్ల ఐలయ్య

సీ కే స్యూస్ (సంపత్)మార్చి 08:యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి ఆలయ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా శుక్రవారం రోజు బర్మత్ పుర లోని యాదాద్రి భవన్ నుండి యాదాద్రి క్షేత్రానికి స్వామి వారి 30వ అఖండ జ్యోతి యాత్రను ప్రభుత్వ విమ్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య జ్యోతిని వెలిగించి ప్రారంభించారు.ప్రతి ఏటా శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా ఈ అఖండ జ్యోతి యాత్రను చేపడతారని ఈ యాత్రలో పాల్గొని ప్రారంభించటం చాలా సంతోషంగా ఉందని.బ్రహ్మోత్సవాల కోసం యాదాద్రి క్షేత్రంలో అన్ని ఏర్పాట్లు అధికారులు చేస్తున్నట్లు బీర్ల ఐలయ్య గారు తెలిపారు.

ఈశ్వరా...పరమేశ్వరా...!

● తీర్థాల సంగమేశ్వరుడు, కూసుమంచి గణపేశ్వరాలయాలను సందర్శించిన దయాకర్ రెడ్డి దంపతులు ● నియోజకవర్గ ప్రజలందరినీ చల్లగా చూడాలని ప్రత్యేక పూజలు ఖమ్మం రూరల్ : మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని పాలేరు నియోజకవర్గంలోని పలు శైవక్షేత్రాలను తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి క్యాంప్ కార్యాలయం ఇన్ చార్జ్ తుంబారు దయాకర్ రెడ్డి దంపతులు శుక్రవారం దర్శించుకున్నారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలం తీర్థాలలోని సంగమేశ్వరుని ఆలయం, కూసుమంచిలోని గణపేశ్వరాలయం, జక్కేపల్లిలోని బాల కోటేశ్వరస్వామి ఆలయాలను సందర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వేద పండితుల ఆశీర్వాదాలు అందుకున్నారు. కూసుమంచిలో శివలింగానికి పాలాభిషేకం చేసి, భక్తుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన మజ్జిగ పంపిణీ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఆ తర్వాత నియోజకవర్గంలోని పలు శివాలయాలను సందర్శించి... నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖంతోపాటులో ఉండాలని ఆ పరమేశ్వరుడిని మొక్కుకున్నారు. మంత్రి పొంగులేటి ప్రత్యేక శ్రద్ధతో అన్ని ఆలయాల వద్ద విన్నప ఏర్పాట్లు చేయించారని దయాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. భక్తులు పుణ్యస్నానాలు ఆచరించేలా నీటి కొరత లేకుండా చర్యలు చేపట్టారని అన్నారు. జాతరల్లో తోటపాట్లు తలెత్తకుండా సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షిస్తున్నారని వివరించారు. భక్తులంతా సంతోషంగా స్వామివారిని దర్శించుకుని, సురక్షితంగా ఇళ్లకు చేరుకోవాలని సూచించారు. దయాకర్ రెడ్డి వెంట కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పొంగులేటి అభిమానులు తదితరులు ఉన్నారు.



మణుగూరు మున్సిపల్ కార్యాలయంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం.



సీ కే స్యూస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కౌశిక్), మార్చి 08, అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మణుగూరు మున్సిపల్ కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న పారిశుద్ధ కార్యకులను, మణుగూరుకు చెందిన ప్రముఖ సామాజిక కార్యకర్త కచ్చి రవి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. స్త్రీ ఒక తల్లిగా అక్కగా చెల్లిగా భార్యగా ఉద్యోగినిగా సమాజంలో బాధ్యతగల పౌరురాలిగా తన విధులను ఎంతో బాధ్యతగా నిర్వహిస్తూ అందరికీ ఆదర్శంగా నిలుస్తుందన్నారు. మహిళలు పురుషులతో పాటు అన్ని రంగాల్లోనూ సమానంగా రాణిస్తున్నారని, ప్రపంచ గతిని మారుస్తున్నారని కొనియాడారు. అటువంటి స్త్రీలను గౌరవించడం ప్రతి ఒక్కరి పై ఉండవలసిందిగా కోరారు. అనంతరం మహిళా కార్యకులను రాములు, సురేందర్ రెడ్డి, బాలాజీ స్వీట్ షాప్ రంగన్న సహకారంతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మణుగూరు మున్సిపాలిటీ కమిషనర్, మణుగూరు స్వామివారులు గౌరుగునురి, నాగరత్న రెడ్డి, రాము, మున్సిపల్ సిబ్బంది రత్నాకర్,కొడి, రాంబాబు, బోటక, శ్రీనివాస్ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు..

# మహిళా దినోత్సవ స్ఫూర్తితో మలిన్ని పోరాటాలు చేద్దాం



బిచ్చా మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు లాపణ్య సీ కే స్వామి ప్రతినిధి, పెంట్లవెల్లి మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో సంఘం కార్యదర్శి అరుణ అధ్యక్షతన జరిగింది ఆ సందర్భంగా లాపణ్య మాట్లాడుతూ

ప్రపంచ గతినే మార్చి మహిళా వ్యతిరేక విధానాలకు సస్య పలికిన రోజు మార్చి 8 అనే అమె అన్నారు ఆకలితో చావడం కన్నా పోరాడి చావడం మేలన్న నినాదం మహిళల్ని బిచ్చం చేసింది అన్నారు. హిందూ మతం నన్ను విడవరాలను చేసి దేవుడి గుడిలోకి రానియకుంటే భారత రాజ్యాంగం నన్ను

ప్రధానిని చేసినదని ఇందిరాగాంధీ చెప్పిన మాట. అమె చెప్పిన మాటలు నిజం కావాలంటే భారత రాజ్యాంగాన్ని మనం కాపాడుకోవాలని అమె అన్నారు. మహిళలు అనేక పోరాటాల ఫలితంగా 33 శాతం రిజర్వేషన్ స్థానిక సంస్థల్లో 50 శాతం రిజర్వేషన్ ఆన్లైన్ వాలా శ్రామిక మహిళలకు కనీస వేతనాల చట్టం లైంగిక వేధింపుల నిరోధక చట్టం నిర్ణయ చట్టాలు వచ్చిన అవి కాకపోతే పరిమిత%లో అయ్యావని అమె విమర్శించారు. చట్టాలు ఉన్న కొన్ని అమెలు అవుతున్న పురుషలేదే పెత్రసం అని అన్నారు. కేంద్రంలో బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మహిళలకు రక్షణ లేదన్నారు. గుజరాత్ మణిపూర్లో మహిళల్ని అంత దారుణంగా చంపుతుంటే బిజెపి ప్రభుత్వం కనీసం ఖండించకపోవడం దుర్మార్గమైన చర్య అని అమె అన్నారు. ఈ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా రానున్న రోజుల్లో పెద్ద ఎత్తున మహిళ ఉద్యమాలు చేయాలని అమె పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశ వర్గర్ యూనియన్ జిల్లా నాయకురాలు శివలీల, వెంకటమ్మ, మమత, గ్రామపంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా కోశాధికారి చిట్టెమ్మ, రజిత, మహిళా సంఘం నాయకురాలు గోవిందమ్మ దేవమ్మ లక్ష్మి, అంగన్నాదేవర్కర్ యూనియన్ నాయకురాలు వరలక్ష్మి, మహిళల పద్మ దేవమ్మ ఎంకమ్మ రాధ లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు

## మహా శివరాత్రి సందర్భంగా ఆలేరులో ఫ్రూట్స్ ధరలు అనుకూలం....



సీ కే స్వామి (సంపత్) మార్చి 08 మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా ఆలేరులో విగ్నేశ్వర ఫ్రూట్స్ మార్కెట్ ధరలు అనుకూలంగా ఉన్నాయని సామాన్య ఖిచ్చులు సంతోషంగా కొంటున్నారని, వ్యాపారస్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేదని, ఈసారి చాలా గిరాకీ ఉందని పండ్ల వ్యాపారస్తులు ఆశా భావం వ్యక్తం చేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఫ్రూట్ యూనియన్ సభ్యులు ఓం నమశ్శివాయ బిగ్గి శ్రీనివాస్, యాల రామ, బి మల్లేష్, రవి, కె మల్లేష్, శివ, బిక్షపతి, శ్రీనివాస్ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు...

## మహిళా చైతన్యంతో అన్ని రంగాలు అభివృద్ధి..

- స్త్రీ అడుగులు దేశ అభివృద్ధికి మలుపులు.
- ఘనంగా లంతర్నాటియ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు..
- తోటా దేవి ప్రసన్న



సీ కే స్వామి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కాశీ), మార్చి 08, బారంపాడులో మహిళలు వందలొంటికి పరిమితం కాకుండా చైతన్యంతో ముందుకెళ్లి అన్ని రంగాలు అభివృద్ధి చెందుతాయని జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు తోట దేవి ప్రసన్న అన్నారు. పిసపాక బి బ్లాక్ మహిళా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు బద్ద నాగమణి అధ్యక్షురాలిని శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం మహిళా కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రవణ దేవి ప్రసన్నకు శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు తోట దేవి ప్రసన్న మాట్లాడుతూ మహిళలంతా ఆర్థికంగా రాజకీయంగా ముందుకు రావాలని గతంలో మహిళల్లో చదువుకు ఆదరణ కు దూరంగా ఉండే వారు కాలం మారినకొద్దీ పురుషులతో సమానంగా పోటీపడి ప్రతి రంగంలో ముందుంటున్నారన్నారు. సృష్టికి మూలమైన మహిళలను ప్రతి ఒక్కరూ గౌరవించాలన్నారు, మహిళలు అన్ని రంగాలలో ఉన్నత శిఖరాలను అవరోధించాలని మగవాళ్లకి ధీటుగా అన్ని రంగాలలో రాణించాలని కోరుతున్నారు, అదేవిధంగా మహిళలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ మంచి గుర్తింపు ఇచ్చిందన్నారు. గ్రామస్థాయి నుండి దేశ స్థాయి వరకు మహిళలకు మరిన్ని పదవులు ఇచ్చి గౌరవాన్ని తెచ్చి పెట్టిన పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి భూక్తి సుగుణ, మణుగూరు మండల అధ్యక్షులు కూరపాటి సౌజన్య, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బోడె దివ్య, బంధాల సరిత, సంధ్యా, పద్మ, అవని, మాజీ మండల అధ్యక్షుడు పూలపల్లి సుధాకర్ రెడ్డి, ప్రవీణ్, టోన్ అధ్యక్షుడు మంద నాగరాజు, భద్రాచలం మహిళా కాంగ్రెస్ రాజేశ్వరి కుమారి, జయ, హాసినా, కళ్యాణి, 4% నవ్వే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని విజయవంతం చేయండి.



- జక్కే వీరస్వామిగౌడ్ రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు
- సర్వాయిపాపన్న మోకాడెట్ల గౌడ్ సంఘము.

సీ కే స్వామి (సంపత్) మార్చి 08: ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా గౌడ్ సంఘాల బిచ్చవేదిక అధ్యక్షులలో గౌరవ తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా మరియు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రివర్గం పాన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ కు గౌడ్ సోదరుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహిస్తున్నామని సర్వాయిపాపన్న మోకాడెట్ల గౌడ్ సంఘము రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు జక్కే వీరస్వామిగౌడ్ తెలిపారు. శుక్రవారం రోజు కరీంనగర్ జిల్లా జమ్మికుంట మండలంలోని తమిళుల గ్రామంలో గౌడ్ గీతా కార్యక్రమంతో కలిసి విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతుంటే, 10-03-2024 ఆదివారం రోజున మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి వి కన్వెన్షన్ బొమ్మలలో బైపాస్ రోడ్డు కరీంనగర్ లో గౌడ్ సోదరుల ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి భారీ సంఖ్యలో గౌడ్ సోదరులు పాన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ అభిమానులు అన్ని గౌడ్ సంఘాల నాయకులు ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి హాజరై విజయవంతం చేయాలని వీరస్వామిగౌడ్ పిలుపు నిచ్చారు. హుస్సాబాద్ గడ్డపల్లి మాజీ ఎం ఎల్ ఏ దేశిని



విన మల్లయ్య గౌడ్ వారసుడిగా అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టి బలహీన వర్గాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తూ తెలంగాణ మంత్రిగా బాధ్యులు నిర్వహిస్తున్న ప్రభాకర్ గౌడ్ కు గౌడ్ సోదరులు బీసీలు అండగా నిలబడితే మరింత ఎత్తుకు ఎదిగి సర్వాయిపాపన్న వారసుడిగా మరింత అత్యున్నత పదవులు వరిస్తాయని వీరస్వామిగౌడ్ అన్నారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా గౌడ్ సోదరులు ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి హాజరై విజయవంతం చేయాలని వీరస్వామిగౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో గౌడ్ సంఘాల నాయకులు శాశ్వత్ శంకర్ గౌడ్ జక్కే రాజయ్య గౌడ్ పోశాల శ్రీనివాస్ గౌడ్ జక్కే జండ్రమ్మగిరి గౌడ్ జక్కే శ్రీనివాస్ గౌడ్ గీతా కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

## సింగరేణి చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ సుజాత ధైర్యం చొరవ నేటి మహిళా మణులకు స్ఫూర్తిదాయకం.

- సామాజిక సేవకురాలు షీహానాజీ ప్రశంస.

సీ కే స్వామి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కాశీ), మార్చి 08, అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఆదిపా అండ్ రోష్ని పుద్దాకలం నిర్వాహకుల అధ్యక్షులలో సింగరేణి చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ పి సుజాతకి ఆత్మీయ సత్కారం సింగరేణి చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ పి సుజాత ధైర్యం, చొరవ నేటి మహిళలకు స్ఫూర్తిదాయకమని ప్రముఖ సామాజిక సేవకురాలు షీక్ షహానాజీ ప్రశంసించారు. అశ్వాపురం ఆరిఫా అండ్ రోష్ని పుద్దాకలం నిర్వాహకుల అధ్యక్షులలో మార్చి 08 అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా కొత్తగూడెం సింగరేణి మెయిన్ హాస్పిటల్ చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ పి సుజాతకి పుష్పగుచ్ఛం శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు, వారికి అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలతో పాటు మహాశివరాత్రి పర్వదినం శుభాకాంక్షలు కూడా తెలిపారు, ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ అందుకోల్గ తమదే ప్రైవేటు కావాలి అనుకునే పితృ స్వామిక సమాజంలో అందుకు భిన్నంగా "వైద్యో నారాయణో హం" ప్రత్యక్ష దేవుళ్ళుగా ప్రజలు భావించే వైద్య పుత్రిని చేపట్టి సింగరేణి హాస్పిటల్స్ లో



అనన్టీషియన్ గా సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించి నేడు సింగరేణి మెయిన్ హాస్పిటల్ చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ గా కత్తి మీద సామూ లాంటి బాధ్యులు నిర్వహిస్తూ సింగరేణి వైద్యశాలలో మెరుగైన వైద్యానికి చర్యలు చేపడుతునే పని ఒత్తిడిలో సైతం అందర్నీ నమ్మతూ పలకరించే సుజాత మీదం ఎంతో మంది నారి మణులకు ప్రత్యేకించే తమలాంటి చర్యమాన స్వచ్ఛంద సేవా నిర్వహకులకు స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచారని వారి సేవలను కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో సామాజిక కార్యకర్తలు సయ్యద్ జవేదా దేగం, మచ్చ కళ్యాణి, కాటోయిన మాసన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా మహాశివరాత్రి వేడుకలు....



ఆదిలాబాద్ జిల్లా సీ కే స్వామి ప్రతినిధి కె దత్త... ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా మహా శివరాత్రి పర్వదిన

వేడుకలు ఎక్కడ చూసిన శివ నామ స్మరణతో హాట్ట అనంగా ప్రారంభం అయ్యాయి జిల్లా కేంద్రం లోని గంగపుత్ర ఆలయం తో పలు కోటల గిమ్మ లక్షమీహూర్ తదితర గ్రామాలలో కొనసాగుతున్నాయి ఈ సందర్భంగా... ఆదిలాబాద్ పట్టణంలో లోని సంజయ్ నగర్ శివాలయం, కైలాష్ నగర్ శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయం, రూరల్ మండలం దిమ్మ పిక బిలేశ్వరాలయం, తాసి మండలం వద్దాది గ్రామంలో గల స్వయంభూ లింబిది లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయం లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు, మాజీ జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ సువలీని రెడ్డి అమె వెంట కార్యకర్తలు భిక్షులు పాల్గొన్నారు...

## ఓర్సు నేర్పు స్త్రీకి మాత్రమే సాధ్యం.

- పట్టణ ఎన్ఐఐ విజయలక్ష్మి
- బిచ్చా అధ్యక్షులలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు.



సీ కే స్వామి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కాశీ), మార్చి 08, ఓర్సు నేర్పు స్త్రీకి మాత్రమే సాధ్యమని భద్రాచలం పట్టణ ఎన్ఐఐ విజయలక్ష్మి అభిప్రాయపడ్డారు. శుక్రవారం నాడు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా అయిదవ భద్రాచలం పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన సదస్సుకి అమె ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ మహిళలలో రోజురోజుకీ చైతన్యం రెట్టింపు అవుతుందని వెనకట కాలం లాగా సమస్యను చూసి భయపడి పారిపోవడం లేదని సమస్యలకి ఎదురించి పోరాటం అలమరుచుకున్నారని అమె అన్నారు. మహిళలకు రక్షణ కోసం ప్రభుత్వాలు అనేక రకాల చట్టాలను చేస్తుందని ఆ చట్టాలను ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకోవాలని అమె సందర్భంగా కోరారు. మహిళల సమస్యలపై పోలీస్ స్పెషల్ కి వస్తే ఏదో తప్పు చేసినట్టుగా భాదపడాల్సిన అవసరం లేదని మహిళల కోసం అన్ని విధాల సహకరించేందుకు పోలీస్ శాఖ కృషి చేస్తుందని అమె హామీ ఇచ్చారు. ఈ సదస్సుకి మరో ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన బిచ్చా జిల్లా కార్యదర్శి మండలపు జ్యోతి డి అశ్వితలు మాట్లాడుతూ అనాడు 18 గంటల పని విధానాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ మగవాళ్ళతో పాటు సమానంగా 8 గంటల పని చేస్తున్న తమకు సమాన హక్కులు కల్పించాలని ఓటు హక్కు ఇవ్వాలని కోరుతూ చేసిన అనేక పోరాటాలు త్యాగాలు బలిదానాల ఫలితంగా వచ్చిన హక్కులను నేటి మహిళలు ఉపయోగించు కుంటున్నారని అన్నారు. అనాడు పోరాడిన మహిళల త్యాగానికి గుర్తుగా మార్చి 8న అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం జరుపుకుంటున్నామని గుర్తు చేశారు. నేటి సమాజంలో కూడా ఇంకా మహిళలు వివక్షత ఎదుర్కొంటున్నారని అమె ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న అనేక రకాల సమస్యలపై బిచ్చా అధ్యక్షులలో రాజీలేని పోరాటాలు నిర్వహిస్తుండా అని అమె ఈ సందర్భంగా హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి మహిళా సంఘం సీనియర్ నాయకురాలు నాదిగల్ లీలావతి అధ్యక్షత వహించగా పట్టణ కార్యదర్శి డి సీతాలక్ష్మి జిల్లా కమిటీ సభ్యురాలు జీవంత్యోతి మచ్చ రమాదేవి సీనియర్ నాయకురాలు బుచ్చాన్ని ఎం సుబ్బలక్ష్మి విజయలక్ష్మి హేమలత బేగం రుక్మిణి జి రాధా తమ కమిటీ సభ్యులు కే రమణ జి నాగలక్ష్మి చోటమ్మ డి నాగలక్ష్మి నాకరత్నం కోమల సిహెచ్ హేమావతి పి లక్ష్మీకాంత వైవర్ధా గంగ కుమారి సుధా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సామాజిక ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించిన న్యూ లీఫ్ లైఫ్ స్పీసెస్ పల్లవ మార్కెటింగ్ హెడ్ వనజ కుటుంబ సభ్యులు....



సీ కే స్వామి (సంపత్) మార్చి 08: మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం మండలంలోని కొలనుపాక స్వయంభూ సామాజిక ఆలయాన్ని న్యూ లీఫ్ లైఫ్ స్పీసెస్ పల్లవ యాజమాన్యం ఇరుకులపాటి వనజ కుటుంబ సభ్యులు స్వయంభూ సామాజిక ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి పూజలు చేశారు. అనంతరం గ్రామంలోని శ్రీ కుతంగల మల్లికార్జున స్వామి కళ్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిగురుపాటి శ్రీరామ్, కొండబాల స్వామి, బొప్పి విజయలక్ష్మి, తాతినేని అశ్వినీ తదితరులు ఉన్నారు

## జలగల పీల్చుకు తింటున్న రంగారెడ్డి జిల్లా కొందుర్లు తాసిల్దార్ కార్యాలయ సిబ్బంది

పైసలు ఇస్తేనే పని లేకుంటే ముప్పు తప్పలే దేశ రక్షణ కోసం బోధార్థ దగ్గర ప్రాణాలు పసంగా పెట్టి ద్యూట్ చేసే జవాన్ సు కూడా పదలని లంచగండి జలగలు సీ పని కావాలంటే నలభై వేలు లంచం ఇవ్వాలి అని డిమాండ్ చేసేటం ఆర్ ఓ ఆర్ హాఫీస్ అఫీసర్ 30 వేలు లంచం తీసుకున్నా రికార్డ్ అసిస్టెంట్ రంగారెడ్డి జిల్లా కొందుర్లు తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో ప్రయివేట్ వ్యక్తితో కలిసి రికార్డ్ అసిస్టెంట్ ఇలారాజ్ చేతిపాటం చూపించాడు ఆఫీసులో రికార్డ్ షక్తన్ లో ఆ ప్రయివేట్ వ్యక్తిదే హవా కొనసాగుతుంది అని స్థానికులు వాపోతున్నారు అధికారులకు సైతం ముడుపులు ముడుపులు అందిస్తున్నాం అని రికార్డ్ అసిస్టెంట్ చెప్పిన వీడియో వైరల్ అవుతుంది అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్న జవాన్ ఒక సెట్టి వీడియో సు విడుదల చేశాడు జవాన్ కు సైతం లంచం ఇవ్వక తప్పలేదు

## శేఖర్ గౌడ్ రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం: మార్చి 8 ( సీ కే స్వామి )

రంగారెడ్డి జిల్లా కొందుర్లు మండలం విశ్వనాథపూర్ గ్రామానికి చెందిన అశోక్ రెడ్డి అనే సైనికుడు తన పాలం కు సంబంధించిన ఆర్ ఓ ఆర్ హాఫీసులు కావాలని కొందుర్లు మండల తహశీల్దార్ ఆఫీస్ లో దరకాస్తు చేసుకోగా ఆతనికి చేరు అనుభవం ఎదురైంది, నలభై వేలు ఇస్తే నే నీ ఆర్ ఓ ఆర్ హాఫీసులు ఇస్తాం అని రికార్డ్ అసిస్టెంట్ బాలరాజు, సదరు జవాన్ అశోక్ నీ డిమాండ్ చేశారు. అందుకు జవాన్ ఒప్పుకోకపోవడం తో ఆతని దాక్యుమెంట్ లు ఇవ్వకుండా ఇబ్బందులకు గురిచేశారు చేసేది ఏమీ లేక జవాన్ వారికి 30వేల రూపాయలు ఇచ్చి ఆ తరంగాన్ని అంత వీడియో చిత్రీకరించారు తిరిగి ఆయన తన ద్యూటీ కి వెళ్లిన తర్వాత ఒక సెట్టి వీడియో తో పాటు లంచం అడిగిన మరియూ లంచం తీసుకున్న వీడియోని మీడియాకు అందించారు.



స్థానాల లక్షీపురం జాతర వద్ద బందోబస్తు చేపట్టిన తల్లాడ ఎస్పీ కొండల్ రావు



ఖమ్మం / తల్లాడ మార్చి 8, సీకే స్టూన్ ప్రతినిధి విజయ్ : మహాశివరాత్రి వర్షదినాన్ని పురస్కరించుకొని వైరా మండలంలోని స్థానాల లక్షీపురంలో జాతర వద్ద తల్లాడ ఎస్పీ బి. కొండల్ రావు ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం సిబ్బంది బందోబస్తు నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మల్లు నందిని దంపతులు, వైరా శాసనసభ్యులు మాలోతు రాందాస్ నాయక్ జాతరకు హాజరైన నేపథ్యంలో భారీ బందోబస్తు కల్పించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎస్పీ కొండలరావు భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా తగు చర్యలు తీసుకున్నారు. భారీగా ఎండలు ఉన్నప్పటికీ ఎర్రటి ఎండలో బందోబస్తు నిర్వహించారు. ఎస్పీతోపాటు పోలీస్ సిబ్బంది విధులు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది బాలాజీ, మురళి, రంజిత్ కుమార్, జబీర్, తదితరులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు గా మాతంగి జోజి

- నాయకుల ఆధ్వర్యంలో నియామక పత్రాన్ని లండజెసిన
- జిల్లా అధ్యక్షులు అమరవరపు శ్రీను



సికే స్టూన్ సూర్యాపేట జిల్లా ప్రతినిధి (రామయ్య) మార్చి 08: భారీ నీటి నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి గారి క్యాంప్ కార్యాలయంలో హుజూర్ నగర్ లో మరలపల్లి మండల ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులుగా మాతంగి జోజిని యమించడం జరిగింది అట్టి నియామక పత్రాన్ని జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు అమరవరపు శ్రీనివాస్ నియోకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో అందజేయడం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హుజూర్ నగర్ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ గెల్లి అర్జున్ రవి మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బన్నలకూరి బాబు మరియు చిలక గురవయ్య మాజీ జెడ్పీటిని గెల్లి వెంకటేశ్వర్లు హుజూర్ నగర్ మున్సిపాలిటీ ఫోర్ లీడర్ కష్టాల శ్రావణ్ ఎస్సీ సెల్ జిల్లా కన్వీనర్ అంజనపల్లి సుధర్షణ ఎస్సీ సెల్ హుజూర్ నగర్ టౌన్ అధ్యక్షులు కష్టాల సైదులు సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ లీడర్ ఎక్స్ జెడ్పీటిని సింగారపు సైదులు కాంగ్రెస్ పార్టీ లీడర్ యువ నాయకుడు గంగసాని ఎల్లారెడ్డి మాజీ ఎక్స్ సర్పంచ్ పిచ్చి రెడ్డి అలాగే మాజీ ఎంపీటీసీ మేడి సామెల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అమరవరపు ప్రవీణ్ కుమార్ రావూరి విజయభాస్కర్ ఎంఐఎస్ రాష్ట్ర ప్రచార కార్యదర్శి మాతంగి బిక్రం తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది.ఇట్టి కార్యక్రమంలో మాతంగి జోజి మాట్లాడుతూ నా పై నమ్మకం ఉంచి నాకు ఈ మండల బాధ్యతలు అప్పగించిన మంత్రి గారికి నాయకులకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ మాదిగనను ఏకం చేసి పార్టీ బలోపేతానికి శక్తి వంచన లేకుండా పని చేస్తానని అన్నారు.నాయకులు జోజి కి శుభా కాంక్షలు తెలిపారు.

మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా కబడ్డీ పోటీలను నిర్వహించిన సిఆర్ఎఫ్ 141 బెటాలియన్



సికే స్టూన్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కాశిక్),మార్చి 08,141 బెటాలియన్ సిఆర్ పిఎఫ్ భద్రవలం, తెలంగాణ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా తెలంగాణ. భద్రాచలంలో ఈ సిఆర్ఎఫ్ 141 బెటాలియన్ సబ్ యూనిట్ కబడ్డీ టోర్నమెంట్ నిర్వహించింది. పిఎన్ భద్రాచలం పరిధిలోని పాఠశాల విద్యార్థుల మధ్య, ఎన్ హెచ్. రివేన్ లాకార్, 141 బెటాలియన్, సిఆర్ పిఎఫ్ కమాండెంట్, ఎంపిహెచ్ డబ్ల్యు (ఫిమేల్) బ్రెజిల్ బ్రెసింగ్ స్కూల్ (ఎఎన్ఎమ్ సర్కిల్ స్కూల్) ప్రెసిడెంట్ తో పాటు, అధికారులు, 141 బెటాలియన్ సిఆర్ఎఫ్ వెంకటేశ్వర్లు, చుట్టపక్కల ప్రాంతాలలోని పాఠశాల విద్యార్థులు కబడ్డీ టోర్నమెంట్ ముగింపు వేడుకలను భద్రాచలం లో సిఆర్ఎఫ్ 141 బెటాలియన్. క్యాంపులో నిర్వహించారు భద్రాచలంలోని ఎంపిహెచ్ డబ్ల్యు (మహిళ) గిరిజన శిక్షణ పాఠశాల (ఏఎన్ఎం సర్కిల్ స్కూల్) జిల్లా టోర్నమెంట్ పాల్గొన్నారు. ఈ మ్యాచ్ల అన్న సర్కిల్ జిల్లా గెలుపొందింది, కమాండెంట్- 141 బిఎన్ జిల్లా విజేత,రన్నర్స్ ట్రోఫీలు, బహుమతులు, సర్టిఫికేట్లను పంపిణీ చేసింది. గెలిచిన జిల్లా సభ్యులందరి తో సంతోషించారు. అతను సి ఆర్ పి ఎఫ్ యొక్క ప్రాముఖ్యత, సమోద గురించి కూడా వివరించారు.

భద్రాచలంలో ఈ సిఆర్ఎఫ్ 141 బెటాలియన్ సబ్ యూనిట్ కబడ్డీ టోర్నమెంట్ నిర్వహించింది. పిఎన్ భద్రాచలం పరిధిలోని పాఠశాల విద్యార్థుల మధ్య, ఎన్ హెచ్. రివేన్ లాకార్, 141 బెటాలియన్, సిఆర్ పిఎఫ్ కమాండెంట్, ఎంపిహెచ్ డబ్ల్యు (ఫిమేల్) బ్రెజిల్ బ్రెసింగ్ స్కూల్ (ఎఎన్ఎమ్ సర్కిల్ స్కూల్) ప్రెసిడెంట్ తో పాటు, అధికారులు, 141 బెటాలియన్ సిఆర్ఎఫ్ వెంకటేశ్వర్లు, చుట్టపక్కల ప్రాంతాలలోని పాఠశాల విద్యార్థులు కబడ్డీ టోర్నమెంట్ ముగింపు వేడుకలను భద్రాచలం లో సిఆర్ఎఫ్ 141 బెటాలియన్. క్యాంపులో నిర్వహించారు భద్రాచలంలోని ఎంపిహెచ్ డబ్ల్యు (మహిళ) గిరిజన శిక్షణ పాఠశాల (ఏఎన్ఎం సర్కిల్ స్కూల్) జిల్లా టోర్నమెంట్ పాల్గొన్నారు. ఈ మ్యాచ్ల అన్న సర్కిల్ జిల్లా గెలుపొందింది, కమాండెంట్- 141 బిఎన్ జిల్లా విజేత,రన్నర్స్ ట్రోఫీలు, బహుమతులు, సర్టిఫికేట్లను పంపిణీ చేసింది. గెలిచిన జిల్లా సభ్యులందరి తో సంతోషించారు. అతను సి ఆర్ పి ఎఫ్ యొక్క ప్రాముఖ్యత, సమోద గురించి కూడా వివరించారు.

ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఖరారు



సికే స్టూన్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కాశిక్),మార్చి 08, ఈ నెల 11న జిల్లాలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన మరియు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథక ప్రారంభం తదితర అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రయాంక అల, ఐటీడీపీ పీవో ప్రతిక్ జైన్, ఎస్సీ రోహిత్ మరియు జిల్లా అధికారులతో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సోమవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఎన్ఐఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఇతర క్యాబినెట్ మంత్రులతో కలిసి భద్రాచలం పర్యటించనున్నారని తెలిపారు. ఉదయం ముందుగా సీతారామచంద్ర స్వామి వారిని దర్శించుకుని, మిథిలా స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన జిల్లా అధికారుల సమీక్షా సమావేశంలో పాల్గొంటారని, తదుపరి, అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సభలో మూడు వేలమంది ప్రజల సమక్షంలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు పథకాన్ని ప్రారంభిస్తారని, తదుపరి భోజన అనంతరం, మణుగూరులో ఏర్పాటు చేసిన భారీ బహిరంగ సభలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీతో మాట్లాడుతూ హెలిపాడ్ ఏర్పాటు, భద్రత ఏర్పాటు, క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేయాలన్నారు.

“గొడ్డలి వేటుకు” నేలకొరిగిన చెట్లు



ఖండించిన గ్రీన్ భద్రాద్రి సభ్యులు. సికే స్టూన్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కాశిక్),మార్చి 08,భద్రాచలం పట్టణంలోని చర్ల రోడ్డు సందు గ్రీన్ భద్రాద్రి వారు 2016 సంవత్సరంలో ఎంతో వ్యాయ ప్రయాసాలకు ఓర్చి, చర్ల రోడ్డు మొక్కలు నాటారు.... నాటి మొక్కలు - నేడు వృక్షాలుగా మారాయి... వాటిని చూస్తూ సంతోషించే లోపే.... కొండరు గుర్తు తెలియని వృక్షాలు, 3 చెట్లను మొదటి భాగాన గొడ్డలి వేటుతో నరికి వేయడంతో... గ్రీన్ భద్రాద్రి సభ్యులు తోపాటు స్థానికులను కలవేసింది.. ఈ విషయంపై గ్రీన్ భద్రాద్రి అధ్యక్షులు జైలంకొండ రాంబాబు మరియు డాక్టర్ గోళ్ల భూపతి రావు లు మాట్లాడుతూ.... ఫులనపై సానిక గ్రామ పంచాయతీ ఈవోకి, పట్టణ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిపట్టు తెలిపారు. చెట్టు నరికిన వారు ఎంతటి వాడైనా శిక్ష పడే వరకు ముందుకు వెళ్ళమని అన్నారు... శుక్రవారం సెక్రటరీ సంచ్, మాజీ అధ్యక్షుడు కృష్ణారావు రావు మరియు పక్క పాపు ల వాళ్ళు హాజరయ్యారు.

క్లరికల్ ఉద్యోగం ఎంతో బాధ్యతాయుతమైనది.



సికే స్టూన్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కాశిక్),మార్చి 08, పైలట్ కాలనీ సింగరేణి కాలనీ ఎంపిటిసి శిక్షణ కేంద్రం నందు ఈ నెల 04.03.2024 నుండి 08.03.2024 వరకు 5 రోజులు పాటు ఎంపిటిసి వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడిన ఇండక్స్ శిక్షణ తరగతులు పూర్తి అయిన సందర్భంగా శుక్రవారం నాడు ముగింపు కార్యక్రమం ఎంపిటిసి కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన డిజిఎం (పర్యవే) ఎన్ రమేష్ మాట్లాడుతూ.. సింగరేణిలో అంతర్గత ఉద్యోగులు నూతనంగా జూనియర్ అస్సిస్టెంట్ గా నియామకం అయినందుకు అందరికీ అభినందనలు తెలియజేసారు. సింగరేణిలో జూనియర్ అస్సిస్టెంట్ గా పదోన్నతి పొందిన అభ్యర్థులకు పదోన్నతితో పాటు బాధ్యత కూడా పెరిగింది. కాబట్టి వారు తమ యొక్క విధి నిర్వహణలో ఎంతో నిబద్ధతతో తమ విధులను నిర్వహించాలి. సింగరేణి యందు అన్నీ కార్యక్రమాలు కంప్యూటికరణ చేశారు. కావున ఆయా గనుల బొగ్గు ఉత్పత్తి రవాణా

సికే స్టూన్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కాశిక్),మార్చి 08, పైలట్ కాలనీ సింగరేణి కాలనీ ఎంపిటిసి శిక్షణ కేంద్రం నందు ఈ నెల 04.03.2024 నుండి 08.03.2024 వరకు 5 రోజులు పాటు ఎంపిటిసి వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడిన ఇండక్స్ శిక్షణ తరగతులు పూర్తి అయిన సందర్భంగా శుక్రవారం నాడు ముగింపు కార్యక్రమం ఎంపిటిసి కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన డిజిఎం (పర్యవే) ఎన్ రమేష్ మాట్లాడుతూ.. సింగరేణిలో అంతర్గత ఉద్యోగులు నూతనంగా జూనియర్ అస్సిస్టెంట్ గా నియామకం అయినందుకు అందరికీ అభినందనలు తెలియజేసారు. సింగరేణిలో జూనియర్ అస్సిస్టెంట్ గా పదోన్నతి పొందిన అభ్యర్థులకు పదోన్నతితో పాటు బాధ్యత కూడా పెరిగింది. కాబట్టి వారు తమ యొక్క విధి నిర్వహణలో ఎంతో నిబద్ధతతో తమ విధులను నిర్వహించాలి. సింగరేణి యందు అన్నీ కార్యక్రమాలు కంప్యూటికరణ చేశారు. కావున ఆయా గనుల బొగ్గు ఉత్పత్తి రవాణా

శ్రీ అగ్రహార శివాలయ జాతరకు వచ్చేస్తున్న చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డికి ఆహ్వానం



సికే స్టూన్ చేగుంట ప్రతినిధి .కొండి శ్రీనివాస్ మార్చి 08:చేగుంట మండల్ రాంపూర్ తాజా మాజీ సర్పంచ్ కాశీబోయిన భాస్కర్ మాట్లాడుతూ రాంపూర్ గ్రామంలో ప్రతి పేట జరుగుతున్న మహాశివరాత్రి. పార్వతి పరమేశ్వర ఉత్సవానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేస్తున్న దుబ్బాక నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ .చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డికి ఆహ్వానం అందించారు గ్రామంలో ప్రతి సంవత్సరం ఘనంగా ఈ యొక్క జాతర మూడు రోజులు జరుగుతుంది కాబట్టి ఈ యొక్క మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు చేస్తూ ప్రజలు దేవుని దర్శించుకుని సుఖ సంతోషాలతో ఆయుషు ఆరోగ్యాలతో

జిల్లా కలెక్టర్ ప్రయాంక అలా.

హెలిపాడ్ వద్ద అంబులెన్స్, డాక్టర్లు, షైర్ ఇంజన్, మొదలగు అత్యవసర ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. ఐటీడీపీ పీవో ప్రతిక్ జైన్ తో మాట్లాడుతూ కళ్యాణ మండపం వద్ద ఎలక్ట్రికల్, జనరేటర్, ఏసీల ఏర్పాటు వాహనాల పార్కింగ్ కొరకు వసతి ఏర్పాటు పర్య వేక్షించలన్నారు. ముఖ్య మంత్రి దైవదర్శనం, సమీక్షా సమావేశం, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం ప్రారంభోత్సవానికి వచ్చే ప్రజలకు సిల్డింగ్ అరేంజ్మెంట్, మంచి నీటి వసతి, పరిశుద్ధ శాఖాహార భోజన ఏర్పాటు చేయవలసిందిగా ఆర్డీవో భద్రాచలం ను ఆదేశించిననైనది. సీతమ్మ సాగర్ ప్రాజెక్టుపై జరిగిన, జరగవలసిన పనులు పూర్తి నివేదిక సిద్ధం చేసుకోవాలని ఇంగ్లీషన్ ఈ ఈ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని ఆదేశించారు. బార్దోలింగ్ ఏర్పాట్లు, హెలిపాడ్ ఏర్పాట్లు, కుర్చీలు ఏర్పాట్లు, మణుగూరులో జరిగే బహిరంగ సభ, ఏర్పాట్లన్నీ క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి తగుచర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా ఆర్ అండ్ బి ఈ ఈ వెంకటేశ్వర్లును ఆదేశించారు.

భద్రాచలం దేవస్థానం అభివృద్ధి పనుల పై వరల్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ సిద్ధం చేసుకోవాలని దేవస్థానం ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ రమాదేవిని ఆదేశించారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం డిఆర్ఓ రవీంద్రనాథ్ ను అన్ని ఏర్పాట్లపై పర్యవేక్షించవలసిందిగా జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రయాంక అల ఆదేశించారు. ఈ టెలి కాన్ఫరెన్స్ లో డిఆర్ఓ రవీంద్రనాథ్, డి ఆర్ డి ఓ విద్యాచందన, జిల్లా పరిపాలన అధికారి గన్ను, డి ఎం హెచ్ ఓ శిరీష, డిఎస్ఓ రుక్మిణి, భద్రాచలం ఆర్డీవో కే దామోదర్ రావు, కొత్తగూడెం ఆర్డీవో మధు, ఆర్ అండ్ బి ఈఈ వెంకటేశ్వర్లు, పంచాయతీరాజ్ ఈ ఈ శ్రీనివాస్ రావు , ఎక్సైజ్ సూపర్వైజర్ జానయ్య, ఇంగ్లీషన్ ఈఈ అర్జున్ , మరియు సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నూతన పికెబిసి -2 సైట్ ఆఫీస్ లో ఉద్యోగులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకూడదు.



జనరల్ మేనేజర్ దుర్గం రామచందర్. సికే స్టూన్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కాశిక్),మార్చి 08,మణుగూరు ఏరియా పికెబిసి- 2 కొత్తగా నిర్మాణాలు పూర్తి చేసుకున్నా నూతన సైట్ ఆఫీస్ బిల్డింగ్, రెస్ట్రెంట్ మరయు క్యాంటీన్, ఎస్, డి భవన సముదాయాలను శుక్రవారం నాడు ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ దుర్గం రామచందర్ సంబంధిత అధికారులతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ దుర్గం రామచందర్ మాట్లాడుతూ... మణుగూరు ఏరియా బొగ్గు ఉత్పత్తిలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న పికెబిసి-2 ను విస్తరించడానికి రూపొందించిన ప్రణాళికలకు అనుగుణంగా నిర్మాణం పూర్తి చేసుకోవడం ఎంతో శుభ పరిణామం. ఖర్చుకు వెనుకాడకుండా ఉద్యోగులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా నూతన భవన సముదాయాలను నిర్మించింది అయిన తెలిపారు. అదే విధంగా కార్మికులకు తమ వంతు కర్తవ్యంగా బొగ్గు ఉత్పత్తిలో, రవాణాలో క్రియాశీలక పాత్ర పోషించాలని, రక్షణతో కూడిన ఉత్పత్తికి పాటుపడాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా గుర్తింపు మరియు ప్రాతినిధ్య సంఘ నాయకులు కూడా సైట్ ఆఫీస్ కు సంబంధించి పలు సూచనలు చేస్తూ, వాటిని కూడా పరిష్కరించాలని ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ దుర్గం రామచందర్ తెలియజేశారు.

అనంతరం జనరల్ మేనేజర్ దుర్గం రామచందర్ సంబంధిత అధికారులతో, కార్మిక సంఘ నాయకులతో మరియు కార్మికులతో కలిసి సింగరేణి క్యాంటీన్ లో కార్మికులతో కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఐ టు జిఎం వీసం కృష్ణయ్య , ఏజి ఎం(సివిల్) వెంకటేశ్వర్లు, పిఓ-పికెబిసి లక్ష్మీపతి గౌడ్ , ఏబిటియూసి ట్రాంట్ సెక్రటరీ వై రాంగోపాల్ , ఐఎన్ఐటియూసి వైస్ ప్రెసిడెంట్ వి. కృష్ణం రాజు, ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ వీరభద్రుడు, డిజిఎం(పర్యవే) ఎన్ రమేష్ , డిజిఎం(ఐఈడిపి) కే వెంకట్ రావు , డిజిఎం(కేసిహెచ్ఐ) మధున్ నాయక్ , డిజిఎం (ఈ%ఎం), పికెబిసిర డి శ్రీనివాస్, డి.ఎన్ ఈ రాజేంద్ర ప్రసాద్, సర్వే అధికారి చిల్లా శ్రీనివాస్, ఇతర అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనంతరం జనరల్ మేనేజర్ దుర్గం రామచందర్ సంబంధిత అధికారులతో, కార్మిక సంఘ నాయకులతో మరియు కార్మికులతో కలిసి సింగరేణి క్యాంటీన్ లో కార్మికులతో కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఐ టు జిఎం వీసం కృష్ణయ్య , ఏజి ఎం(సివిల్) వెంకటేశ్వర్లు, పిఓ-పికెబిసి లక్ష్మీపతి గౌడ్ , ఏబిటియూసి ట్రాంట్ సెక్రటరీ వై రాంగోపాల్ , ఐఎన్ఐటియూసి వైస్ ప్రెసిడెంట్ వి. కృష్ణం రాజు, ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ వీరభద్రుడు, డిజిఎం(పర్యవే) ఎన్ రమేష్ , డిజిఎం(ఐఈడిపి) కే వెంకట్ రావు , డిజిఎం(కేసిహెచ్ఐ) మధున్ నాయక్ , డిజిఎం (ఈ%ఎం), పికెబిసిర డి శ్రీనివాస్, డి.ఎన్ ఈ రాజేంద్ర ప్రసాద్, సర్వే అధికారి చిల్లా శ్రీనివాస్, ఇతర అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా వృద్ధాశ్రమ నిర్వాహకురాలు సరోజినమ్మకు సన్మానం

● మదర్ తెరిసా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో వృద్ధాశ్రమానికి 10 కేజీల పంచదార రెండు కేజీల టీ పాడి వితరణ.



సీ కే న్యూస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కౌశిక్), మార్చి 8, అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని మదర్ తెరిసా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో కూనవరం రోడ్లో ఉన్నటువంటి మానవ సేవ వాలంటరీ ఆర్గనైజేషన్ వృద్ధాశ్రమ నిర్వాహకురాలు మాతృ మూర్తి సరోజినమ్మకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి కాలువా తో సన్మానించి మహిళా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు కొప్పుల మురళి మాట్లాడుతూ నేడు సమాజంలో కడుపున పుట్టిన వారే కాదు పొమ్మంటే తనకు ఏమీ కానీ ఆభాగ్యులను అక్కున చేర్చుకొని అహర్నిశలు శ్రమిస్తుంది సరోజినమ్మ. వృద్ధాప్యంలో ఉన్న ఎందరో అనాధలకు మాతృ మూర్తిగా మారి పరిచర్యలు చేస్తున్న గొప్ప మానవతావాది మాతృమూర్తి సరోజినమ్మ. అలాగే ఆశ్రమానికి మదర్ తెరిసా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో 10 కేజీల పంచదార రెండు కేజీల టీ పాడిని అందజేయడం జరిగింది. వృద్ధాశ్రమంలో దాదాపు 170 మంది వృద్ధులు అనాధలు ఉన్నారని దాతలు అందరూ ముందుకు వచ్చి వృద్ధాశ్రమానికి సహకారం అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మదర్ తెరిసా ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు కొప్పుల మురళి సభ్యులు చోళ ఇన్సూరెన్స్ మేనేజర్ బాలరాజు, బూరం.నవీన్ .బి.సాయి కుమార్, వంశీ , వాసు , పూర్ణ .ఆశ్రమ నిర్వాహకులు రఫీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆ మహా శివుని కటాక్షం ప్రజలపై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలి.

ఎమ్మెల్యే మట్ట రాగమయి దయానంద్. సీ కే న్యూస్ సత్తుపల్లి ప్రతినిధి మునీర్. ఈ క్రవారం మహాశివరాత్రి సందర్భంగా నియోజకవర్గంలోని పెనుబల్లి మండలం నీలాద్రి గుడి లో నీలాద్రిశ్రమిడి స్వామి సన్నిధిలో ఎమ్మెల్యే మట్ట రాగమయి దయానంద్ భక్తులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ శివరాత్రి కువాకాంక్షలు తెలియజేసినారు. అనంతరం దేవుని దర్శనానికి వచ్చిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి స్వయంగా తానే భక్తులకి వడ్డించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో నీలాద్రి దేవాలయ ఈవో, చిన్ని ,రాంబాబు కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంఘం గ్రామంలో 24వ మహాశివరాత్రి వార్షికోత్సవ కళ్యాణం.

సీ కే న్యూస్ పలిగొండ మండలం ప్రతినిధి బాలరాజు మార్చి 8. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండల పరిధిలోని సంఘం గ్రామంలో. శ్రీ భవాని సమేత సంగమేశ్వర స్వామి దేవాలయం 24వ వార్షికోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించినారు. గుడి చైర్మన్ అవసలి గిరేంద్ర చారి మాజీ సర్పంచులు కీసరి రామిరెడ్డి కాసుల కృష్ణ గ్రామ పెద్దలు బద్దం సంజీవరెడ్డి నోముల జంగారెడ్డి జక్క వెంకటేశం కందుల తానేష మండల నరసింహ వీరేశం పరికల్పల మల్లేశం దానయ్య కీసరి వెంకటరెడ్డి వన్నా వాసుదేవరెడ్డి సుర కంటి మురళీధర్ రెడ్డి పాల్గొని శివరాత్రి మహోత్సవ కళ్యాణం వేడుకలు వైభవంగా నిర్వహించినారు. వచ్చిన భక్తులకు అన్ని సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేసినారు అన్నదాన కార్యక్రమం కూడా ఏర్పాటు చేసినారు.

శివరాత్రి సందర్భంగా సంగమేశ్వరి శివలింగానికి ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహణ.

సీ కే న్యూస్ పలిగొండ మండలం ప్రతినిధి బాలరాజు మార్చి 8. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండల పరిధిలోని సంఘం గ్రామం దగ్గర సుప్రసిద్ధ శివలింగము సంగమేశ్వర స్వామి గుడి దగ్గర ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించినారు కాసుల కృష్ణ గౌడ్ వన్నాల వాసుదేవ రెడ్డి సురకంటి మురళీధర్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించినారు వారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఇంతటి సుప్రసిద్ధ దేవాలయము శివలింగము మా ఊరి ప్రక్కన ఉండడం నాకు చాలా సంతోషంగా ఉందనని మాట్లాడినారు వచ్చిన భక్తులకు అన్ని సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేసినారు .

పివి కాలనీ శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు కన్నుల పండువగా జరపాల.

● ఏరియా జిఎం దుర్గం రామచందర్.

సీ కే న్యూస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కౌశిక్), మార్చి 08, మార్చి 11వ తేదీ నుంచి 14వ తేదీ వరకు నిర్వహించే మణుగూరు ఏరియా పీవీ కాలనీ కలియుగ దైవం శ్రీశ్రీశ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి శ్రీవారి తొమ్మిదవ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలను రంగ రంగ వైభవంగా కన్నుల పండువగా జరపాలని ఏరియా జిఎం దుర్గం రామచందర్ అన్నారు. శుక్రవారం జిఎం కార్యాలయం సమావేశ మందిరంలో జరిగిన ఏరియా ఉన్నతాధికారుల మరియు అన్ని కార్మిక సంఘాలతో ఏర్పాటుచేసిన కార్యనిర్వాహక సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం లాగానే ఈ సంవత్సరం కూడా స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించాలని దీనికై ఏరియా ఉన్నతాధికారులు కార్మిక సంఘాల సమన్వయంతో పాటు సింగరేణి ఉద్యోగుల స్వామి భక్తుల సహకారం తీసుకోవాలని ఈ స్వామి కార్యాలయ స్వచ్ఛంద కార్యకర్తలు కూడా తగు సహకారం అందించాలని కోరారు. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలలో పాల్గొనాలని స్వామివారిని దర్శించుకుని స్వామివారి కళ్యాణం తిలకించాలని, ఈ సందర్భంగా నిర్వహించే ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలలో పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాల్గొని స్వామివారి తీర్ధస్థానాలు కూడా స్వీకరించి, చివర రోజున నిర్వహించే అన్ని ప్రసాద కార్యక్రమంలో కూడా పాల్గొని కలియుగ దైవం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కావాలని ఆయన కోరారు. అలయ కమిటీ అధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి లక్ష్మీపతి గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే ఏరియాలోని అన్ని గనులు డిపార్ట్మెంట్లలో కూడా బ్రహ్మోత్సవాల నిర్వహణకు ఉద్యోగుల సహకారాన్ని కోరుతూ కార్మిక సంఘాల సహకారంతో అలయ



కమిటీ అధ్యక్షులలో విస్తృతంగా ప్రచారం కూడా చేపట్టామని తెలిపారు. అలయ ఆదాయం ఖర్చుపై కూడా సమావేశంలో సమీక్షించారు. బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా అయ్యే ఖర్చుపై ఆదాయ వనరులపై కూడా చర్చించారు. అనంతరం కార్యనిర్వహక కమిటీతో పాటు పలు ఆహ్వాన ప్రచార కమిటీలను కూడా ప్రకటించారు. బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలని జిఎం సూచించారు. కార్మిక సంఘాల నాయకులు అధికారులు కూడా తగు సూచనలు చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఎస్ ఓ టు జిఎం వీసం కృత్యులు, పీకే ఓసి ప్రాజెక్ట్ అధికారి తాళ్లపల్లి లక్ష్మీపతి గౌడ్ అలయ కమిటీ చైర్మన్, ఏరియా అధికారి ప్రతినిధి నలగ

రమేష్, ఏజీఎం సివిల్ ధనసిరి వెంకటేశ్వర్లు, మణుగూరు ఓసి ప్రాజెక్ట్ అధికారి బి శ్రీనివాస చారి, కొండాపురం భూగర్భుని ప్రాజెక్ట్ అధికారి పి వీరభద్రరావు అధికారులు రవీందర్, బైరెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు, జి నాగేశ్వరరావు, శ్రీనివాసమూర్తి, మధుబాబు, శ్రీనివాస, రామేశ్వర్, మధు, ఎండి మదర్ సాహెబ్, కోడి కృష్ణమూర్తి, అలయ కమిటీ కార్యదర్శి వై రాంగోపాల్, (ఏబిటియూసీ) సభ్యులు డాక్టర్ పి శేషగిరిరావు మరియు వత్సనాయి కృష్ణారాజు (ఏరియా ఉపాధ్యక్షులు బిఎస్ టీయూసీ) కోడిపల్లి శ్రీలత ఎస్ డి నా సర్ పాషా (బి ఎఫ్ టీ యు) అలయ కమిటీ కోశాధికారి సీతారామిరెడ్డి, నాయకులు పుల్లారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిఆర్పి ఎఫ్ 141 బేటాలియన్ ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు.

సీ కే న్యూస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కౌశిక్), మార్చి 08, సెంట్రల్ రిజర్వ్ పోలీస్ ఫోర్స్ 141 బేటాలియన్ ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా 141 బేటాలియన్ సిఆర్ పిఎఫ్ కమాండెంట్ ఎస్ హెచ్ రిశేష్ రాకూర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాలలో పురుషులతో సమానంగా పోటీ పడుతున్నారు అన్నారు. మహిళలను గౌరవించడం వేసే సంప్రదాయం అని అన్నారు. సిఆర్ పి ఎఫ్ యొక్క ప్రాముఖ్యతని ఆయన వివరించారు.

సెంట్రల్ రిజర్వ్ పోలీస్ ఫోర్స్ (సిఆర్పిఎఫ్), "జాతి శాంతి భద్రతలు" అని పిలవబడే ఒక ఉన్నత దళం, జమ్మూ అండ్ కాశ్మీర్ లో తీవ్రవాదంతో పోరాడటానికి, బహుళ జాతులను ఎదుర్కోవడానికి భారత భూభాగంలోని సుదూర, ప్రతికూల వాతావరణ పరిస్థితులు మరియు మారుమూల ప్రాంతాలలో హెచ్చరించండి. ఈ శాస్త్ర ప్రాంతంలో తిరుగుబాటు, లోతట్టు ప్రాంతాలలో నక్సల్స్ హింసను ఎదుర్కోవడం మరియు సాధారణ ఎన్ఫీకల్డ్ సమయంలో భద్రతా ఏర్పాట్లను అందించడంతోపాటు, గుంపు నియంత్రణ, అల్లర్ల నియంత్రణ, వీలవేల రక్షణ మరియు కీలకమైన ఇన్ఫాంట్రీ, పర్యావరణ క్షీణతను తనిఖీ చేయడం, స్థానిక వ్యక్తనందర కక్షణ మరియు జంతుజాలం, యుద్ధ సమయంలో దూకుడుతో పోరాడడం, యునైటెడ్ శాంతి పరిరక్షక కార్యక్రమాలలో పాల్గొనడం మరియు ప్రకృతి వైపరీత్యాల సమయంలో రెస్క్యూ మరియు రిలీఫ్ కార్యకలాపాలు నిర్వహించటం సిఆర్ పి ఎఫ్ ముఖ్య లక్ష్యం అన్నారు.

ఈ ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో నివసిస్తున్న స్థానిక ప్రజల సంక్షేమం కోసం ఈ పథకం అమలు చేయబడిందన్నారు. స్పెషల్ డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రామ్ము మరియు అలలు నిర్వహించడం ద్వారా పైన పేర్కొన్న ప్రాంతాలలో వృత్తి లేదా సంఘం యొక్క కొన్ని ప్రాథమిక మరియు చిన్న అవసరాలను తీర్చడం ద్వారా గ్రామ ప్రజల జీవనశైలిని మెరుగుపరచడం ఈ పథకం యొక్క ప్రధాన లక్ష్యం అన్నారు. మహిళా దినోత్సవంలో భాగంగా సిఆర్పిఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో భద్రాచలం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని పాఠశాల, కాలేజీ విద్యార్థినిలకు కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో వివిధ సంస్థల జట్లు గెలుపొందింది. గెలుపొందిన జట్టు క్రీడాకారులకు 141 బేటాలియన్ సిఆర్ పిఎఫ్ కమాండెంట్ ఎస్ హెచ్ రిశేష్ రాకూర్ బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఆ తరువాత సర్పాంట్ విద్యార్థులతో సంభాషించారు. సమాజంలో సర్పాంట్ వృత్తి చాలా గొప్పదని, అలాంటి విద్యుని అభ్యున్నతులకు వారిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిహెచ్ డబ్ల్యు (ఫివేల్) బ్రెటెల్ ట్రైనింగ్ స్కూల్ (ఎఎన్ఎమ్ సర్పాంట్ స్కూల్) బ్రెన్సిపాల్ పి. అనురాధ దేవి, వార్డెన్ డి. వి సుశీల, అధికారులు, బేటాలియన్ సభ్యులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు.

సీ కే న్యూస్ సత్తుపల్లి ప్రతినిధి మునీర్. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా సత్తుపల్లి పట్టణ పరిధిలోని గుడిపాడు రోడ్ లో గల శ్రీ దుర్గా పార్వతి సహిత కాశీ విశ్వేశ్వర స్వామి అలయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, స్థానిక ఎమ్మెల్యే మట్ట రాగమయి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం పెనుబల్లి మండల పరిధిలోని శ్రీ నీలాదేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వేలాది జాతరకు విచ్చేసిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, అలయ



చైర్మన్, ఈవో, అలయ కమిటీ సభ్యులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సంఘం గ్రామంలో 24వ మహాశివరాత్రి వార్షికోత్సవ కళ్యాణం.

సీ కే న్యూస్ పలిగొండ మండలం ప్రతినిధి బాలరాజు మార్చి 8. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండల పరిధిలోని సంఘం గ్రామంలో. శ్రీ భవాని సమేత సంగమేశ్వర స్వామి దేవాలయం 24వ వార్షికోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించినారు. గుడి చైర్మన్ అవసలి గిరేంద్ర చారి మాజీ సర్పంచులు కీసరి రామిరెడ్డి కాసుల కృష్ణ గ్రామ పెద్దలు బద్దం సంజీవరెడ్డి నోముల జంగారెడ్డి జక్క వెంకటేశం కందుల తానేష మండల నరసింహ వీరేశం పరికల్పల మల్లేశం దానయ్య కీసరి వెంకటరెడ్డి వన్నా వాసుదేవరెడ్డి సుర కంటి మురళీధర్ రెడ్డి పాల్గొని శివరాత్రి మహోత్సవ కళ్యాణం వేడుకలు వైభవంగా నిర్వహించినారు. వచ్చిన భక్తులకు అన్ని సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేసినారు అన్నదాన కార్యక్రమం కూడా ఏర్పాటు చేసినారు.

దేవాలయం 24వ వార్షికోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించినారు. గుడి చైర్మన్ అవసలి గిరేంద్ర చారి మాజీ సర్పంచులు కీసరి రామిరెడ్డి కాసుల కృష్ణ గ్రామ పెద్దలు బద్దం సంజీవరెడ్డి నోముల జంగారెడ్డి జక్క వెంకటేశం కందుల తానేష మండల నరసింహ వీరేశం పరికల్పల మల్లేశం దానయ్య కీసరి వెంకటరెడ్డి వన్నా వాసుదేవరెడ్డి సుర కంటి మురళీధర్ రెడ్డి పాల్గొని శివరాత్రి మహోత్సవ కళ్యాణం వేడుకలు వైభవంగా నిర్వహించినారు. వచ్చిన భక్తులకు అన్ని సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేసినారు అన్నదాన కార్యక్రమం కూడా ఏర్పాటు చేసినారు.

శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి టెంపుల్ ఆర్కే పురం లో ఘనంగా శివరాత్రి ఉత్సవాలు



సీ కే న్యూస్ ప్రతినిధి: రాజ్ కుమార్ : ఆర్కే పురం లోని శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి లో శివరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుపుకోవడం జరిగింది భక్తులకు ఇబ్బంది లేకుండా అన్ని సౌకర్య వసతులు కల్పించడం జరిగింది భక్తులకు అందరికీ అర్చన ,రుద్ధానన సాయంత్రం కళ్యాణోత్సవం వివిధ కార్యక్రమాలు కలవని భక్తులకు అలయ కమిటీ సూచించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో అలయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ రమేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చిలుక ఉపేందర్ రెడ్డి ఈవో ఉపాధికారి తదితరులు పాల్గొన్నారు

మహిళా దినోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మట్ట రాగమయి దయానంద్

- ఒక మహిళా గా నా జీవితంలో మా అమ్మ గారు మరియు మా అత్త గారు నాకు అదర్శం.
● నా భర్త నా విజయానికి కారణం.
● ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్ట రాగమయి.



సీ కే న్యూస్ సత్తుపల్లి ప్రతినిధి మునీర్. మండల పరిధిలోని కిష్టారం గ్రామ మెయిన్ రోడ్ ప్రక్కన గల ప్రభుత్వ ఒకేషనల్ బాలికల జూనియర్ కాలేజీ లో విద్యార్థిని లతో కలిసి మహిళా దినోత్సవం కార్యక్రమం లో సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్ట రాగమయి దయానంద్ పాల్గొన్నారు. మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా కళాశాలలోని విద్యార్థులు నృత్య కళా ప్రదర్శన మరియు పాటలు పాడుతూ ఉత్సాహం గా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కళాశాల విద్యార్థిని లతో లెక్చరర్స్ తో వారి చిన్ననాటి కుటుంబ నేపథ్యం, పాఠశాల చదువు, కాలేజీ చదువులు, ఇబ్బందులు, అసందాలు, తెలియజేస్తూ నా భర్త నా విజయానికి కారణం అంటూ ఒక మహిళా గా నా జీవితంలో మా అమ్మ గారు మరియు మా అత్త గారు నాకు అదర్శం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల విద్యార్థి విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# 11న ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఖరారు

మిథుల స్టేడియం వద్ద సమీక్ష సమావేశం 3000 మంది సమక్షంలో ఇంద్రమ్మ ఇండ్ల ప్రారంభోత్సవం సీ కే న్యూస్ ఖద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కాశిక్),మార్చి 08,తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఖద్రాచల పర్యటన అధికారికంగా ఖరారుచేసింది. 11 వ తారీకు ఉదయం తొమ్మిది గంటలకు ఖద్రాద్రి శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం మిథుల స్టేడియం వద్ద 3000 మంది అభివ్రాతల సమక్షంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభించనున్నారు. అనంతరం అధికారులతో రామాలయ అభివృద్ధి సీతారామ సాగర్ ప్రాజెక్టు పురోగతిపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. ఈ మేరకు రామాలయ అభివృద్ధిపై మాస్టర్ ప్లాన్ తో దేవదాసు శాఖ అధికారులు సిద్ధంగా ఉండాలని ఉత్తర్వులు అంధాయి. రామాలయ అభివృద్ధిపై పాటు ఖద్రాచలనుకొని పొంది ఉన్న ముప్పు సమస్య ఇతర సమస్యలను పై కూడా అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి సమీక్షించనున్నారు. అదేవిధంగా సీతారామ సాగర్ ప్రాజెక్టు పురోగతిపై ఇరిగేషన్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించి పనులు వేగవంతం చేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయనున్నారు. రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి బిడ్డి విక్రమార్క జిల్లా మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తదితర మంత్రులు పాల్గొనే ఈ కార్యక్రమంలో మధ్యాహ్నం అనంతరం మణుగూరులో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించనున్నారు. ముఖ్యమంత్రి పర్యటన సంబంధించి అన్ని శాఖ అధికారులకు జిల్లా కలెక్టర్ అదేశాలను జారీ



చేశారు. హెలిపాట్ తో పాటు సమీక్ష సమావేశానికి కావలసిన ఏర్పాట్లను జిల్లా కలెక్టర్ ప్రియాంక అలా నేతృత్వంలో బిడ్డిపిట్ల ప్రతిక్ జైన్ జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజ్ లు చేయనున్నారు

## శివాలయానికి పోటెత్తిన భక్తులు....



సీ కే న్యూస్ (సంవత్) మార్చి 09:మహాశివరాత్రి వర్షాన్ని పురస్కరించుకొని ఆలేరు, కొలనుపాక శివాలయాలు లో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తెల్లవారుజాము నుంచే శివాలయాలకు భక్తులు పోటెత్తారు. శివనామస్మరణతో మాల్యోగాయి. ఈ సందర్భంగా అలయాలకు భక్తులు బారులు తీరారు. అలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. విద్యుత్తు దీపాలంకరణతో భక్తులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. అయినా ప్రత్యేక పూజలు భక్తులు మాట్లాడుతూ.. పరమశివుని ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని భగవంతుని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక చింతన అలవర్చుకున్నప్పుడే మానసిక ప్రశాంతత దొరుకుతుందన్నారు.

## నాగమల్లేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే రాగమయి



ఖమ్మం /తల్లాడ మార్చి 8 సీ కే న్యూస్ ప్రతినిధి విజయ్ కుక్రవారం మహాశివరాత్రి సందర్భంగా నూతనకల్ గ్రామం నాగమల్లేశ్వర స్వామి ఆలయంలో సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే మట్ల రాగమయి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తగా ఉద్యోగాలు సాధించిన ఉద్యోగులను సన్మానించారు. ఉద్యోగాలు సాధించిన వారిలో ఇద్దరు బాలికలు కావడంతో వారికి ప్రత్యేకంగా మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు గణేశు ల రవి, మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు మహిళలు భారీగా పాల్గొన్నారు

## సీనియాలిటీకి సినియాలిటీ కే పట్టం కట్టిన అభివృద్ధి.

● మణుగూరు మండల సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు.

సీ కే న్యూస్ ఖద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 08, కాంగ్రెస్ పార్టీలో కష్టపడి పని చేసే వారికి ఎప్పటికైనా సముచిత స్థానం లభిస్తుందని మరొకసారి రుజువైంది గతంలో కేంద్ర మంత్రిగా చేసిన అనుభవం రెండవ సారి ఎంపీగా రాజ్యసభ సభ్యులుగా ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసిన అనుభవం పార్టీ కోసం పద్ద కష్టాన్ని గుర్తించి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధిని పోలిక బలరామ్ నాయక్ కి మహాబాబాద్ ఎంపీ టి కెట్ కేటాయింపడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ మణుగూరు మండల సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు జానోతు లక్ష్మణ్, కురం రవి, ఆవుల సర్వేశ్వరరావు, బి ఎన్ టి యు నీ మాజీ ఉపాధ్యక్షులు వెలగపల్లి జాన్, మణుగూరు మండల యుత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కురం వీరన్న ఎం కే ఎం .రాజు, రామిరెడ్డి, సూరయ్య, జానపాటి వేణు, కుర్తి చలపతిరావు, మెరుగు రవింద్రనాథ్, వీరభద్రం, డొక్కా దేవకిరన్, రేసు ఉప్పలయ్య, టి.బి.సిల్ జిల్లా కార్యదర్శి



పెనుగొండ సాంబశివరావు, పగిళ్ల సతీష్, డేగల కృష్ణ, తదితర నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధినికొక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు

## సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రానికి జాతీయ స్థాయిలో అత్యున్నత నీటి వినియోగం అవార్డు.



● అభినందనలు తెలిపిన సంస్థ చైర్మన్ మరియు ఎం.డి. బలరామ్. ● డైరెక్టర్ (ఈ లండన్ ఎం) డి సత్యనారాయణ రావు సీ కే న్యూస్ ఖద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కాశిక్), మార్చి 08, మందిరాల జిల్లా జైపూర్ వద్ద గల సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రం జాతీయ స్థాయిలో నీటి వినియోగ సామర్థ్యంలో అత్యున్నత యూనిట్ గా అరుదైన అవార్డును అందుకుంది. ప్రతిష్టాత్మక కొస్మిక్ ఆఫ్ ఎన్వైరో ఎక్సలెన్స్ అవార్డులో గురువారం రాత్రి న్యూఢిల్లీలో జరిగిన ద్వితీయ జాతీయస్థాయి అత్యున్నత ధర్మల్ ఫ్లాంట్ బహుమతి ప్రదానోత్సవ వేడుకలో సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రానికి డైరెక్ట్ నేషనల్ వాటర్ ఎఫిషియెంట్ యూనిట్ అవార్డును అతిథులు అందజేశారు. జాతీయ స్థాయిలో 500 మెగావాట్ల పై బడిన సామర్థ్యం గల సుమారు 150 ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ రంగ విద్యుత్ కేంద్రాలలో సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రం ఈ అవార్డును సాధించడం పట్ల సంస్థ చైర్మన్ మరియు ఎం.డి ఎన్ .బలరామ్ డైరెక్టర్ (ఈ లండన్ ఎం) డి. సత్యనారాయణ రావు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. సాధారణంగా ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రాలలో ఒక గంటలో ఒక మెగా వాట్ విద్యుత్ ఉత్పాదనకు గరిష్టంగా మూడు ఘనపు మీటర్ల నీటిని వినియోగించడాన్ని ఒక ప్రామాణికంగా సెంట్రల్ ఎలక్ట్రిసిటీ అథారిటీ వారు సూచిస్తుంటారు. సాధారణంగా ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రాలలో ఈ ప్రమాణాన్ని దాటే నీటి వినియోగం ఉంటూ ఉంటుంది. అయితే సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రం తాను తీసుకున్న ప్రత్యేక చర్యలు, వినియోగిస్తున్న సాంకేతికత వలన ఒక గంటలో మెగావాట్ విద్యుత్ ఉత్పాదనకు నిర్దేశించిన ప్రమాణాల కన్నా తక్కువగా అనగా 2.8 ఘనపు మీటర్ల నీటిని మాత్రమే వినియోగిస్తోంది. దీనితో ఈ అవార్డును జాతీయస్థాయిలో దక్కించుకుంది. గతంలో కూడా ఈ తరహా అవార్డులను ఇదే ఫ్లాంట్లు పలుమార్లు అందుకుంది. ప్రత్యేక శ్రద్ధ- ఆధునిక సాంకేతికత తో గుర్తింపు విద్యుత్ ఉత్పాదనకు అతి తక్కువ నీటిని వినియోగించుకోవడం కోసం సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్

కేంద్రం వినుత్తమైన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగిస్తోంది. ముఖ్యంగా హైడ్రోలిక్ సిస్టం వినియోగించడం వల్ల నీటి వినియోగం తక్కువగా ఉంటుంది. అలాగే జీరో లిక్విడ్ డిస్పాజ్ (జెడ్.ఎల్.డి) వ్యవస్థలకు కూడా నిర్వహించడం వల్ల ఫ్లాంట్ లో వివిధ విభాగాల నుంచి బయటకు విడుదలవుతున్న అవరకుభ్రత నీటిని సైతం పూర్తి స్థాయిలో శుద్ధి చేస్తున్నారు. తిరిగి వినియోగిస్తున్నారు. అలాగే ఫ్లాంట్లో ఉత్పత్తి అయ్యే ప్లై యాష్ ను ఎప్పటికప్పుడు బయటకు రవాణా చేస్తూ ఉండటం వల్ల ఈ ప్రక్రియకు వారాల్సిన నీటిని కూడా పొదుపు చేయగలుగుతున్నారు. నిరంతరం నీటి నాణ్యత మరియు వినియోగంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారినస్తున్న నేపథ్యంలోనే సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రం "బెస్ట్ వాటర్ ఎఫిషియెంట్ ఫ్లాంట్" గా ఎంపికైంది. ఈ అవార్డును సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రం తరఫున అధికారులు కె చంద్రలింగం, ఎల్. జె. బి సుబ్బారావు, బి ఆర్ ఈ డి మాజీ డైరెక్టర్ నుంచి అందుకున్నారు పర్యావరణ చర్యలకు అనేక అవార్డులు. సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రంలో యాజమాన్యం తీసుకుంటున్న అనేక పర్యావరణపిత చర్యలకు ఇప్పటికే పలు జాతీయస్థాయి అవార్డులను ఈ కేంద్రం అందుకుంది. సూటికి నూరు శాతం ప్లై యాష్ ను సస్పెన్షియోగం చేస్తున్నందుకు గాను దక్షిణ భారత స్థాయిలో అత్యున్నత ఫ్లాంట్ గా మిషన్ ఎన్వైరో ఫౌండేషన్ వారి డ్యూరా గోవాలో గత నెలలో జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో అవార్డును అందుకుంది. ఈ ఫ్లాంట్ ప్రారంభించినప్పటి నుండి ప్రతి ఏడాది అత్యున్నత ప్లై యాష్ వినియోగం అవార్డులు కూడా అందుకుంటూ వస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రాన్ని నూరు శాతం పర్యావరణపిత ఫ్లాంట్ గా రూపుదిద్దడం కోసం సుమారు 696 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో పూర్తి గ్యాస్ డి సల్ఫైడేషన్ (ఎఫ్.డి.జి) అనే వ్యవస్థను కూడా సింగరేణి సంస్థ ఏర్పాటు చేస్తోంది. త్వరలో నిర్మాణం పూర్తి కావస్తోంది . ఇటువంటి భారీ నిర్మాణాన్ని చేపట్టిన తొలి ప్రభుత్వ సంస్థగా సింగరేణి రాష్ట్ర స్థాయిలో గుర్తింపు పొందనుంది.

## శ్రీ త్రినేత్ర ఆంజనేయస్వామి వారి దేవాలయంలో శివరాత్రి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి



సీ కే న్యూస్ ప్రతినిధి: రాజ్ కుమార్, సాహెబ్ సగర్ శ్రీ త్రినేత్ర ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో శివరాత్రి మహోత్సవాలు అత్యున్నతంగా జరిగాయి ఈ సందర్భంగా ఆలయ చైర్మన్ పెండ్యాల శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఈ ఆలయంలోని ప్రత్యేకతలు తెలిపారు శివరాత్రి పురస్కరించుకొని ఈ ఆలయానికి స్థానిక లీడర్లు, ఎండోమెంట్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ శేఖర్ , ఎమ్మీసగర్ ఏసిపి కోటారావు , వనస్థలిపురం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ అశోక్ రెడ్డి , ఆలయ ధర్మకర్త కృష్ణ గౌడ్, జంగారెడ్డి, పరమేశ్వర్ గౌడ్, పుట్టిరాజ్, లక్ష్మి, బాల చారి, ఆలయ జూనియర్ అసిస్టెంట్ మధు కుమార్ , ఆలయ సిబ్బంది , వేలాది భక్తులు పాల్గొన్నారు

## సత్తుపల్లి లో నకిలీ నోట్ల కలకలం.



సీ కే న్యూస్ సత్తుపల్లి ప్రతినిధి ముసీర్. మండల పరిధిలోని కిష్టారం లో నకిలీ నోట్లు కలకలం రేపుతున్నాయి. గురువారం అధికారిక సమయంలో కిష్టారం పెట్రోల్ బంక్ లో 5 వేల రూపాయల డీజిల్ కొట్టించుకొని గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు పది రూ.500 నకిలీ నోట్లు ఇచ్చారు..వాటిని సిబ్బంది గుర్తించి వెంటనే కార్యులు పట్టుకునేందుకు ప్రయత్నించడంతో సదరు వ్యక్తులు అక్కడి నుంచి కార్యుతో పరారయ్యారు. ఆ కారు ఖమ్మం వైపు నుంచి వచ్చిందిని సిబ్బంది చెబుతున్నారు. బంకు సిబ్బంది ఫిర్యాదు మేరకు సత్తుపల్లి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు..

## ధరణి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు.



సీ కే న్యూస్ ఖద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కాశిక్ ), మార్చి 08, ధరణి ఫౌండేషన్ ఖద్రాచలం ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఖద్రాద్రి క్రికెట్ ఆకాడమీలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఖద్రాచలం పట్టణ ఎస్ఐ విజయలక్ష్మి , ప్రముఖ స్త్రీ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ క్రాంతి, ప్రముఖ వైద్యులు అక్కినేని లోకేశ్ , రూప ఎదురేపనేల్ సొసైటీ అధినేత మహాలక్ష్మి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ ఎస్ఐ విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ బాలికలు, మహిళల మానసికంగా, శారీరకంగా ధృఢంగా ఉన్నప్పుడే సమాజం ఇంకా మంచి రేపటి ఫౌండేషన్ పొందగలదు అని, అన్ని రంగాలలో అమర్త్యులు కూడా మంచిగా రానిస్తున్నారు అని, అది హార్షించడం విషయం అని ఇదేవిధంగా మన జిల్లా పేరు ప్రకాశాలు చేశం అంత మారు ప్రాగేలా కృషి చేయమని దానికి అందరి సహకారం ఉంటుంది అని తెలిపారు. ధరణి ఫౌండేషన్ వారికి ప్రతేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ముందు ముందు ఇంకా మంచి సేవ కార్యక్రమాలు జరపాలి అని సూచించారు, ప్రముఖ వైద్యులు అక్కినేని లోకేశ్ మాట్లాడుతూ ధరణి ఫౌండేషన్ చేసే సేవ కార్యక్రమాలలో భవిష్యత్ లో మా సహకారం కూడా ఉంటుంది అని తెలిపారు. అందరి 17 క్రికెట్ కి సెలెక్ట్ అయిన వైస్పి, భాగ్య శ్రీ లను శాలుసా తో సన్మానించారు. మార్చల్ ఆర్ట్స్ , క్లాసికల్ నృత్యం లో ప్రతిభ కనపరచిన హాసినీ ని సన్మానించారు. క్రీడలలో వారి ప్రతిభను గుర్తించి భవితరాలకు బాలు వేస్తున్న వారి తల్లితండ్రులను , క్రికెట్ కోచ్ సుబ్రహ్మణ్యుని, కరాట్ కోచ్ ముత్తై తేజని మెమోరీలతో అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమం ను విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ధరణి ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ కనగాల వైతన్య కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# దక్షిణ కాశీలో ఉచిత అన్నదాన కార్యక్రమం



**కృష్ణ జిల్లా పెద్దకళ్ళేపల్లి సీ కె స్టూన్స్ ప్రతినిధి, మహాశివరాత్రి పర్వదినం పురస్కరించుకుని శుక్రవారం దక్షిణ కాశీగా పేరొందిన పెద్దకళ్ళేపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం మచిలీపట్నం మిత్రమండలి ఆధ్వర్యంలో 6,000 మందికి ఉచితంగా అన్నాహారం, బోజనాలు వినియోగ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన లయన్స్ క్లబ్ జిల్లా నాయకులు న్యాయాది లంకిశెట్టి బాలాజీ మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాలుగా మచిలీపట్నం మిత్ర మండలి ఆధ్వర్యంలో వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చే శివ భక్తులు కోసం పెద్దకళ్ళేపల్లి లో పెద్ద ఎత్తున ఆధార్ కార్యక్రమాలు చేయడం అభినందనీయమని బాలాజీ అన్నారు. అన్నదానకార్యక్రమం శివరాత్రి పర్వదినం లోజా చేయడం శివాభిషేకం తో సమానం అని గిరిజాల సుధీర్ కుమార్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి గిరిజాల సుధీర్ కుమార్ మరియు 76 మంది మిత్రులు కలిసి అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. పెద్దకళ్ళేపల్లి లో శివరాత్రి పురస్కరించుకుని రెవెన్యూ పోలీస్ పంచాయతీ శాఖ రవాణా శాఖ వారు భక్తులకు ఇచ్చింది కలగండా మంది ఏర్పాటు చేశారు. అన్నదాన శిబిరంలో ఉదయం భక్తులకి అన్నాహారాన్ని 11 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం భోజనం ఏర్పాటును చేశారు. నంక సుబ్బారావు, శ్రీను బాలు, కూరకూల మురళి కృష్ణ, మల్లంపల్లి వీర వెంకట రామాంజనేయులు బాబు, తాడేపల్లి రవేష్, మచిలీపట్నం 15 వ వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ లంకిశెట్టి వనజ తదితరులు అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆహారాన్ని పంపిణీ చేశారు**

## సీఎం జగన్ పాలనలో ప్రతి ఆడబడ్డను కన్న కూతురిల చూసుకుంటున్నారు... జిల్లా వైసిపి మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు అనురాధ

- అనకాపల్లిలో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం
- పాల్గొన్న ఎంపీ సత్యవతి



**అనకాపల్లి సీ కె స్టూన్స్ ప్రతినిధి, సమాజంలో మహిళా పాత్ర కీలకమని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్ర చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా విధంగా అన్నింటా మహిళలకు అధిక ప్రాధాన్యం కల్పిస్తున్నారని వైసిపి జిల్లా మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు తెలిపారు. సీఎం జగన్ పాలనలో ప్రతి ఆడబడ్డను కన్న కూతురిలా చూసుకుంటున్నారని, మహిళలు ముందంజలో ఉన్నారనడంలో అతిశయోక్తి లేదని తెలిపారు. మహిళల రక్షణకు దిశా చట్రం ప్రవేశపెట్టి, మహిళా సాధికారత అమలు చేసిన దార్శనికుడు సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి అని ఎంపీ సత్యవతి అభివర్ణించారు. ఈ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా అనకాపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ప్రాంతీయ సంయుక్త సంచాలకులు (ఆర్డీ), పి.డి పలువురు మహిళలు పాల్గొన్నారు.**

## పేదలకు ఇల్లా పట్టాలు పంపిణీ

**సీకే స్టూన్స్ ఒంగోలు జిల్లా ప్రతినిధి:** రాష్ట్రము లో నిరుపేదలకు 25,000 మందికి సీఎం జగన్ అన్న ఇళ్లపట్టలు పంపిణీ చేసారని యం యల్ ఏ బాలినేని వాసు తెలపారు అయన మాట్లాడుతు రాష్ట్రానికి జగన్ సీఎం గా ఉండటం మన అదృష్టం అని అన్నారు ప్రతి ఓ కృరికి ఇల్లు ఉండాలని అయన అన్నారు ఈ కార్యక్రమం లో ప్రణీత రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

# పేదలకు ఇళ్లపట్టలు పంపిణీ

**ఎం యల్ ఏ బాలినేని శ్రీనివాసులు**  
**సీకే స్టూన్స్ ఒంగోలు జిల్లా ప్రతినిధి (పంచలయ్య)**  
ఒంగోలు మండలం లోని వెంగముక్కపాలెం అగ్రహారం గ్రామములో 260కోట్ల రూపాయలతో ఇల్లు లేని నిరుపేదలకు 25,000 మందికి ఇళ్లపంపిణీ చేసారు ఎంతోమంది ప్రతిపక్ష నాయకులు ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించిన పేదలకు ఇళ్లపట్టలు ఇవ్వడం జరిగింది అని తెలపారు సీఎం జగన్ అన్న తో మాట్లాడి ఇళ్లపట్టలు మంజూరు చేయడం జరిగింది అని తెలిపారు మీరు సొంతంగా ఇల్లు కట్టుకోవాలి అనుకోంటే లక్ష యన లై వేల రూపాయలు ఇవ్వడం జరుగుతోంది పొదుపు లో ముప్పై వేల రూపాయలు ఇవ్వడం %ప్ర%జరుగుతోంది అని అన్నారు అలాగే ఇసుక కూడా ఉచితంగా ఇవ్వడం జరుగుతుంది అని అన్నారు ఇల్లు లేని వారు ఉండకూడదు అని తెలపారు ఈ కార్యక్రమం లో బాలినేని ప్రణీత నత్తల బివేష్ కార్పొరేటర్ చంద్రకళ తదితరులు పాల్గొన్నారు



## కొత్తపేట, విరాట్ లెవెన్, చందులెవెన్, చిరంజీవి లెవెన్ జట్ల విజయం



**సీ కే స్టూన్స్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ( సాయి కాశిక్ ) , మార్చి 08,** భద్రాచలం జూనియర్ కళాశాల క్రీడామైదానంలో జరుగుతున్న రాజీవ్ గాంధీ మూడవ అంతర్జాత్య టెన్నిస్ బాల్ క్రెకెట్ షోరీలో భాగంగా శుక్రవారం నాడు నాలుగు జట్లు గెలుపొందాయి. ఉదయం జరిగిన మ్యాచ్ లో మిషన్ లెవెన్ జట్టు పై కొత్తపేట జట్టు 49 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందింది. ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసినా కొత్తపేట జట్టు 10 ఓవర్లలో మూడు వికెట్ల నష్టానికి 98 పరుగులు సాధించారు. మిషన్ లెవెన్ జట్టు 6 వికెట్ల నష్టానికి 49 పరుగులు చేసి ఓటమి పాలయ్యారు. కొత్తపేట జట్టులోని

చందర్ 16 వంతుల్లో 27 పరుగులు, సరి 14 బంతుల్లో 25 పరుగులు సాధించారు. కొత్తపేట జట్టులోని కిరణ్ కు మేన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డుని భద్రాచలం పట్టణ ఎస్ సి సెల్ అధ్యక్షులు రాసమల్ల రాము అందజేశారు. రెండవ మ్యాచ్లో బట్టా బ్రదర్స్ లెవెన్ జట్టుపై విరాట్ లెవెన్ జట్టు 14 పరుగుల తేడాతో గెలిచింది. ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన విరాట్ లెవెన్ జట్టు పది ఓవర్ లో 61 పరుగులు సాధించారు. దానికి ప్రతిగా బట్టా లెవెన్ బ్రదర్స్ జట్టు ఐదు వికెట్ల నష్టానికి 47 పరుగులు సాధించి ఓటమి పాలయ్యారు. విరాట్ లెవెన్ జట్టులోని శేఖర్ కు మేన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్

అవార్డుని పట్టణంలోని ప్రముఖ కిమ్స్ హాస్పిటల్ యాజమాన్యం వెంకట్, ధన్ రాజ్ లు అందజేశారు. మధ్యాహ్నం జరిగిన మూడో మ్యాచ్లో ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన చందు లెవెన్ జట్టు 10 ఓవర్లలో 5 వికెట్ల నష్టానికి 91 పరుగులు చేశారు. ప్రతిగా యంగ్ స్టార్స్ కొత్తగూడెం జట్టు 52 పరుగులు మాత్రమే చేసి 39 పరుగుల తేడాతో ఓటమి పాలయ్యారు. చందు లెవెన్ జట్టులోని మురళి 16 బంతుల్లో 29 పరుగులు మనోజ్ 15 బంతుల్లో 23 పరుగులు, బిజ్జు నాలుగు బంతుల్లో 13 పరుగులు సాధించారు. మంచి ప్రతిభ కనబరిచిన మనోజ్ కు మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డును ఛతీస్గడ్ స్టార్ కెప్టెన్ సుభాని అందించారు. సాయంత్రం జరిగిన నాలుగవ మ్యాచ్లో దుమ్ముగూడెం జట్టుపై చిరంజీవి లెవెన్ జట్టు 44 పరుగులు తేడాతో గెలిచింది. ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన చిరంజీవి లెవెన్ జట్టు 5 వికెట్ల నష్టానికి 94 పరుగులు సాధించారు. చిరంజీవి లెవెన్ జట్టులోని సారధి నాలుగు సిక్కులు, ఒక ఫోర్ సాయంతో 14 బంతుల్లో 32 పరుగులు సాధించారు. నిశిత పది బంతుల్లో 20 పరుగులు సాధించారు. చిరంజీవి లెవెన్ జెట్ లోని షాంకర్ కు మేన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డును పినపాక మహిళా కాంగ్రెస్ బి బ్లాక్ అధ్యక్షురాలు బర్ల నాగవణి, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ బి బ్లాక్ కార్యదర్శి పంచాల సరిత అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టోర్నమెంట్ వ్యవస్థాపకులు పాలమూరి బసవరాజు, కాపుల శ్రీను(పిను), తెల్లం సరేష్, షేక్ అలీమ్, మణికంఠ, పొడుతూరి ప్రేమ సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బలరాం నాయక్ కి ఎంపీ టికెట్ కేటాయిం చడం చాలా ఆనందకరం.

- సీనియారిటీకి సినియారిటీ కే పట్టం కట్టిన అధిష్టానం.
- మాజీ గ్రంథాలయం సంస్థ చైర్మన్ భోగాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి...

**సీ కే స్టూన్స్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 08,** మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి బలరాం నాయక్ ని మర్యాదపూర్వక కలిసిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన భద్రాచలం సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ భోగాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎస్సీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు చింత్రల్ల రవికుమార్, ఎస్సీ సెల్ డివిజన్ అధ్యక్షులు రవచల రాము, ఈ సందర్భంగా భోగాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీలో కష్టపడి పని చేసే వారికి ఎప్పటికైనా సమచిత స్థానం లభిస్తుందని మరొకరిని రుజువైంది గతంలో కేంద్ర మంత్రిగా పని చేసిన అనుభవం రెండవ సారి ఎంపీగా రాజ్యసభ సభ్యులుగా ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసిన అనుభవం పార్టీ కోసం పడ్డ కష్టాన్ని గుర్తించి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం పోలిక బలరామ్ నాయక్ కి మహబూబాబాద్ ఎంపీ టికెట్ కేటాయిం చడం చాలా ఆనందకరమని అన్నారు...



## వైభవం గా మహాశివరాత్రి పర్వదినం వేడుకలు



**:శివనామస్మరణతో మార్గోగిన శైవ క్షేత్రాలు**  
**:కనుల చందుగంగా గంగా సమేత కాశీ విశ్వనాథ స్వామి కళ్యాణం**  
**సీకే స్టూన్స్ , మార్చి 08,** ఒంగోలు జిల్లా ప్రతినిధి

**పంచలయ్య :** మండలంలోని పలు ప్రాముఖ్యత కలిగిన శివాలయాల్లో మహా శివరాత్రి పర్వదినం వేడుకలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఉదయం నుండి పలు శైవ క్షేత్రాల శివ నామాస్మరణ తో మార్గోగాయి. ముందుగా పాకల

అమరలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలోని గంగా పార్వతి సమేత అమరలింగేశ్వరస్వామి దేవస్థానం లోని అమర లింగేశ్వరునికి ప్రత్యేక పూజలతో రుద్రభిషేకం నిర్వహించారు. ముందుగా భక్తులు సముద్ర స్నానమాచారించి భక్తి శ్రద్ధ లుతో ఆలయంలో దీపాలు వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా శివ పార్వతులు కు కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని అత్యంత వైభవం గా నిర్వహించారు. స్వామి వారు గ్రామోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. తొలుత పాత సింగరాయకొండ గ్రామం అయ్యప్ప నగర్ గంగా సమేత కాశీ విశ్వనాథ స్వామి కి అభిషేకం తో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. గంగా సమేత కాశీ విశ్వనాథ స్వామి కళ్యాణం ను అత్యంత వైభవం గా నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణమును తిలకించేందుకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో విచ్చేతారు. కాశీ విశ్వనాథ స్వామి అశ్వ వాహనం పై గ్రామ పురవిధులు లో భక్తులు కు దర్శనం కలిపించారు. స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు ను భక్తులు కు అందజేశారు. అనంతరం శివాలయాలులో పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో పాటు అన్నదాన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు.